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ϊε απεργία διάρκειας κατέόηκαν από τις 2 του Απρίλη σε όλη τη χώρα οι ίδιο 
προόληματακτήτες Δ.Χ. αυτοκινήτων ψυγείων, ζητώντας λύση σε διάφορα

τους. Φυσικά εξαίρεση δεν αποτέλεσαν οι ψυγειομεταφορείς του Ηρακλείου, τους 
οποίους βλέπομε και στη φωτογραφία μας «αραγμένους» στο Λιμάνι.

Φωτο.: Β. ΔΡΟΣΟΣ, τηλ. 221830

ΩΣ ΤΙΣ 10 ΑΠΡΙΛΗ
Η ΠΡΩΤΗ ΔΟΣΗ
ΤΕΛΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΑΘΉΝΑ 6 (ΑΠΕ) —
Αϊτό το υπουργείο Οικονο'μι 

ικων υπενθυμίζεται, άτι στις 10 
του μηνος λήγει η παραταση 
της προθεσιμιας για την κατα 
βολή της πρώτης δόσης των τε 
λων κυκλοφορίας οικον. έτους 
1984, που εισπράτονται με
μηχανογραφικά 
σπράξης.

Μέχρι την

τριπλότυπα ει

ίδια ημερομηνία
(10
νοι

•4—Τ54) οι φορολογούμε
μττορουν

και το σύνολο
καταβάλλουν 

των τελών κυ
'κλοφοριας, εφόσον επιθυμούν 
να τυχουν της έκπτωσης του 
10ο)ο.

Η καταβολή μπορεί να γίνει
στα δημόσια τοβμεία ή τις 
ξουισιοδοτημένες τράπεζες.

ε

ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΡΙΣΕΩΣ
ΑΝΤΙΣΤΑΣΙΑΚΩΝ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Του κ. Γ.
— (2ο) τελευταίο^—

Χριστάκη
Μίε το αίτιολογικό πιως η

ΓΙΟΡΤΑΖΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ
Η ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ

Οπως κάθε χρόνο στις 7 Α 
πριλιου έτσι και φέτος γιορτα 
ζεται και στη χωρά μας η πα 
γκόσμια ημέρα της υγείας. Το 
θέμια που διαλέχτηκε γιοι τον 
εορτασμό είναι: «Η υγεία των 
•παιδιών, ο αυριανός μας πλου 
τος».
Η σημερινή ημέρα αποτελεί ευ 
καίρια να συνειδητοποιήσουμε ο 
λοι το χρέος που έχουμε για την 
προστασία και προαγωγητης σω 
ιματιικης ψυχικηςπνευμ.-χτικηςκαι 
κοινωνικής υγείας των παιδιών 
ώστε να αναπτύσσονται σωστά 
και ευτυχισμένα στο σημερινό 
κόσμο.

Με τη ενυκαιρια της σημερι 
νης ημέρας και με πρωτοβουλι

αι του 
ριάκου

Νομάρχη Ηρακλείου Κυ 
Γεωργιαδη, κινητό συνε

ργείο με ακτινολογικά και κα 
ρδιολογικα μηχανήματα, συνο 
δευαμενο από γιατρούς διαφό 
ρων ειδικοτήτων, από το Νομία 
τρο και από κατάλληλο νοση 
λευτικο προσωπικό θα επισκε 
φθεί διάφορες Κοινότητες του 
Νομού μας. Σήμερα 7—4—84 
επισκέπτονται τις κοινότητες 
Καλαμιού και Συκολογου και 
το συνοικισμό Ψαρή Φοράδα 
για προληπτική ιατρική εξέτα 
ση των κατοίκων τους, μικρών 
και μεγάλων.

Την εποπτεία του συνεργείου 
έχει αναλάβει ο ίδιος ο Νομά 
ρχης·

ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΤΡΙΤΗ

ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ

ΤΑ ΥΠΟ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΘΕΜΑΤΑ

0 ΠΡΟΕΛΡΟΣ ΤΗΣ Ε.Ε.Δ.Υ.Ε. ΕΙΠΕ ΣΤΗΝ “Π„

Η υπεράσπιση τής Ειρήνης
ενώνει όλους τούς άνδρώπους

ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΗΝ ΜΕ8ΑΥΡΙΑΝΗ ΕΙΡΗΝΟΔΡΟΜΙΑ

Β'κελαίαν Βιβλιοθήκην

ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΣΤΗΝ ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 
ΥΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΕΔΡΙΑ 
ΤΟΥ ΝΟΜΑΡΧΗ

Σύσκεψη με την προεδρία του
Νοιμάρχη κ. Γεωργιάδη πραγμα 
τοττοιηθηκε ιτροχθες το βράδυ 
στην Αγία Βαρβάρα.

Στη σύσκεψη -πήραν μέρος 
τα Κοινοτικά Συιμθουλια: Αγί 
ας Βαρβάρας, Λαρανίου, Αγίου 
Θωμά, Δουλιου, Μεγάλης Βρύ­
σης, Μεταξοχωριου, Χαρα-κίου 
και Δαμανιων, ενω τις επόμενες 
μέρες θα -πραγματοποιηθεί ανά 
λογη σύσκεψη -που θα είναι και 
η τελευταία γιοι την ε-παρχία 
Μονοφατσίου στο Αρκαλοχώρι.

Στις αρχές του 1944 οι κάτοι 
κοι της επαρχίας βρίσκονται 
και πάλι στην πλειοψηφΐα τους 
οργανωμένοι στις γραιμιμίές του 
ΕΑΜ και στ θ' ένοπλο τμήμα του 
τον ΕίΛΑΕ που όλο και μεγάίΛώ 
νειι για ναι πάρει .μέρος αργότε 
ρα σε πολλές μάχες με τους Γε 
ιρμανούς, στην Παναγιά, στο 
Μαραιθίτη, στηι Φορτέτσα, στα 
Χανιά, και αλλού, στηριγμένο 
στις γερές πολιτικές οργανώ­
σεις που υπήρχαν στην Είπαρχία 
ΕΑΜ, ΕΠΟΝ, Επιμελητεία του 
Αντάρτη1, Εθνική Αλληλεγγύη' 
και που αγκάλιαζαν την πλεισ 
ψηφία των ανδρών και. γυναι­
κών και το. σύνολο της νεολιαί 
ας.

Έτσι φτάσαμε στην απελευθέ 
ρωση και στην επαρχία ανασυ­
γκροτούνται όλες οι δηιμιόσιες 
υπηρεσίες που είχαν σχεδόν 
διαλύσει, συγκροτούνται λαϊ­
κές επιτροπές σε όλα τα1 χωριά 
της επαρχίας δημιουργούνται 
.συνεταιρισμοί, και πολιτιστικοί, 
σύλλοκοι, συντάσσεται πράγραμ 
μα οικονομικής αναισυγκρότη- 
σης που για την εφαρμογή; το» 
δουλεύουν όλοι ιμε πολύ ενδια
φέιρον και ιδιαιτέρα' η νέα 
νιά.

Μα η> κατάστασηι αυτή 
ικριάτησε πολύ. Ο εμφύλιος

γε-

δεν 
πώ-

λ,εμος που ξέσιπασε στις άλλες 
περιοιχές της χώρας μας, θενΓ ά 
ργησε να έχει τιις συνέπειες του 
και στην επαρχία Βιάννου.

ΑΑΗΗΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ ί »
*

Η καταβόθρα

Διαβάζω: «Ζημιά 100 μέχρι 
120 εκατομμύρια δραχμές προβλέ 
πεται ν’ αφήσει η οικονομική χρή 
ση 1983 της ΕΡΤ 1»! Και στη συ 
νέχειά του το σχετικό ρεπορτάζ 
στις χθεσινές εφημερίδες δίδει
ίμια πολύ μελανή εικόνα της 
κονομικής κατάστασης αυτή 
στιγμή.

Πριν οπό καιρό αυτή εδώ 
Στήλη είχε αναρωτηθιεί «πού 
τέλους, πάνε, τα λεφτά του

Οί­
τη

η 
επι 
κο

σμάκη, που θέλει δεν θέλει, πλη 
ρώνει «συνδρομή» στην ΕΡΤ 
Και η μεν Στήλη μένει με το ςρω 
τηματικό και την απορία, και η 
ΕΡΤ, με «μείον» το Ταμείον.

θα μας ήταν εντελώς αδιάφο 
ρο, αν είναι «συν» ή «μεϊον» το 
Ταμείο της ΕΡΤ, αν τα λεφτά που 
‘εισπράττει είχαν ως προέλευσή 
τους μόνο τη διαφήμιση. Με 
την υποχρεωτική όμως εισφορά 
που μας έχει επιβληθεί, περίπου 
σαν κεφαλικός φόρος, νομίζω 
πως, τουλάχιστο πρέπει νάχουμε 
το δικαίωμα να βάζομε ερωτήμα 
τα για την οικονομική διαχείριση. 
Ένα περίπου δισεκατομμύριο 
μας παίρνουν το δίμηνο. Δεν πρέ 
πει να ξέρουμε πού πάει;

Ε, δεν ξέρουμε. Σιωπή περιβάλ 
λει το ερώτημα. Άκρα σιωπή. 
Και το περιέβαλε πάντα. Γιατϊ να 
δώσουν λογαριασμό αφού κανείς 
νόμος δεν τους υποχρεώνει, ό­
πως υποχρεώνει τον πολίτη να 
δίδει την «εισφορά»;

Όπως διαβάζω, η οικονομική 
χρήση του χρόνου που πέρασε, 
ξεκίνησε με πλεόνασμα 630 εκα 
τομμυρίων και καταλήγει με έ- 
λειμα 120. Που πάει να πει, ότι 
σ' αυτό το διάστημα, ξοδεύτη 
καν έξι περίπου δισεκατομμύρια 
από εισφορές, όσα ακόμη εισ- 
πράχτηκαν από διαφημίσεις, και 
εφτακόσα πενήντα εκατομμύρια 
το απόθεμα δηλαδή, και το έλλει 
μα.

Καταβόθρα μια φορά! Δεν έ­
χει άραγε τα προσόντα να εντα 
χθεί στις προβληματικές; Αλλά, 
κ αν ενταχθεί, τϊ μπορούν να 
τις κάμουν^τα ψυχία μερικών ε-
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κατοντάίδων εκατομμυρίων. Ε­
δώ, παίζονται πεντοβολά τα δις. 
Μεγατόνους χιλιάρικα απαιτεί η 
περίπτωση, ενώ φτάνει θαρώ 
ένας τόνος δυναμίτης να λύσει ρι 
ζικά το πρόβλημα. Και αυτό πρέ 
πει να κάμει η Κυβέρνηση.

Έχουμε το ΙΚΑ, προβληματι 
κό, με παθητικό. Έχουμε την Ο­
λυμπιακή, με παθητικό. Έχουμε 
τη ΔΕΗ, με παθητικό. Έχουμε 
την Πυρκάλ με παθητιικό. Έχου­
με τον ΟΤΕ με παθητικό. Έχου 
με τον ΟΣΕ με παθητικό. Νάχου 
με και την ΕΡΤ και τη δίδυμη α­
δερφή της, κι αυτές με παθητικό 
και να τους βάζει... τσόντες ο 
προ'υ’πΌλσγισμός; Πολύ δεν πά­
ει ναι πληρώνουμε τις όπιοες υπο 
χρεώσεις μας σ' όλους αυτούς 
τους δεινοσαύρους κι ύστερα να 
χρειάζονται και το δεκανίκι του 
προ'υ'πολογισμο'ύ για να στέκον 
ται στα πόδια τους;

Και καλά οι άλλοι οργανισμοί. 
Προσφέρουν κάποιο έργο. Η 
ΕΡΤ όμως που μας προκαλεί κι 
από πάνω με την κακογουστιά 
και την προχειρότητα των προ­
γραμμάτων της, πως, με ποιιό 
πρόσχημα να δικαιολογηθεί; Τα 
κάποια ψήγματα ποιότητας που 
βρίσκονται που και που, μέσα 
στον χείμαρρο της ανοησίας now 
τρέχουν τα κανάλια της, είναι ά 
ραγε επαρκή, για να δικαιώσουν 
την τόσο σπάταλη ύπαρξη μιάς 
σχεδόν ξενόγλωσσης ΕΡΤ; Με τα 
λεφτά που στοιχίζει, θα μπορού 
σε να νοικιαστεί ένα ολόκληρο 
σύστημα δορυφόρων που θα μας 
μετέδιδε προγράμματα απ' όλο 
τον κόσμο. Ελληνικά, έτσι κι αλ- 
λοιώς, δεν ακούμε.

Επειδή όμως, υιά τέτοια λύ­
ση δεν βρίσκεται στη σφαίρα 
του πιθανού, κι επειδή ακόμη η 
ΕΡΤ είναι μια πραγματικότητα, 
δια τούτα επιβάλλεται να δώσει 
λογαριασμό γιατί και πώς κατα 
βροχθίζει το καταπέτασμα. Να 
ικανοπσιήισει επιτέλους την πε- 
ριέργειά μας, πως τα καταφέρνει 
και τρώει τόσα πολλά.

πλ®ισψήφία των κατοίίκων τηις 
«παιρχίας ήτςν οιργανωιμίένη; στο 
ΒΑΜ ειΰσιτραιΐεύσύν εναντίον 
τους οργανωιμιένα στίφη ανευ- 
θύνων στοιχιείων, σε πολλές πε 
ιριπίτώισιεις και οι ικάτοτικοι της a 
-παρχίας πέρμοαν αιπό τη φωτιά 
κιαι το σίδερο. Δεκάδες οι δολο 
φονηιμένοι, εκατοντάδες οι ξύλο 
δαιριμιέναι κι αυτοί που πέρασαν 
αιπό 'βασανιστήρια, φυλακές, ε­
ξορίες και απολύσεις υπαλλή­
λων. Πολλά σπίτια καίγονται 
και αρκετές αγροικίες καταστρέ 
φονται.

Σήμερα μέ το Νόμο 1ι285)'8'2 
η Πολιιίτβία θέληισε να αναγνω 
ρΐσει την ιδιότητα του Εθνικού 
αγωνιστήι και σ' αυτούς που α 
γωνίΐστηκαν από τις γραμμές 
του ΕΑΜ. Με προεδρικό διάτα 
γίμα που καθορίζέίΓ την επέΚτα 
ση· των ευεργετημάτων, που δί. 
νει ο νόμος 1104)49 και σε ό- 
σουις κριβούν αντιοτασιακοί συ 
γκροτούνται κατά Νομαρχίες πε 
ντ,αμελείς. επιτροπές κρίισεως 
των αιτήσεων που θα τους υπο 
βληθούν,... Μ® το ίδιο διάτα­
γμα ορίζονται ως δικαιολογιηττ 
κά που πριέπίει να υποβάλλει κα 
Οένας που θέλει να του αναγνω 
ριάτιεί η ιδιότητα του αντισιτασι 
ακού, κι αυτά είναι εκτός από 
την αίίτηση, αντίγραφο στρατό 
λογικής κατόστ'ασης, δυο· «πιεύ- 
θυΜες δηλώσεις, που ν' αναφέ 
ρουύ τη1 δράση του, δυο άλλοι α 
ντιίσταισιακοί και την αυ'τοπρό 
σωιπη παρουσία του στη νειπιηρο 
πή για να πει με συγκεκριμένα 
στοιχεία τη δράση του, ήμερο 
-μηΥίες και πρόσωπα που συνε 
ργάστηκει κλπι κλπ.

'Πήραν: από τη μορφή, που παί 
ρνίει η παραπάνω διαδικίασία, η 
υποβάθμιση της ένοιίιας Εθνική 
Αντίσταση, και που· ο κάθε αγω 
νιστής αΜτιιμετωιπίζεΙται σαν κα 
τηγαρούμενος που πρέπει να δι 
καίολογήσιμ και ν' αποδείξει 
τις πράξεις του.

Πέιραν από το ηθικό μέρος 
της διαδικάσίας αυτής, υπάρ­
χουν σι τεράστιες δυσικολίεις 
στους απλούς ανθρώπους, σ' αυ 
τούς που πριόισφεριαν όήι είί(χαν 
και δεν είχαν για την ΕΙθνιΐκΐή υ 
πόθήση, για να μπορέσουν να 
τους δοθεί η- τιμή που θέλησε 
η Πολιτεία να τους αναγνωρί­
σει ύστερα από 40 χρόνια.

Πώς να θυμάται πρόσωπα 
και ημερομηνίες ο σημερινός 
60, 70 ή: 80 χρόνων αγωνιστής;

Πώς να θυμάται ο·νάματα, 
που οι κανόνες του αυστηρού 
συνομωτισμού που .υπήρχαν τήν 
περίοδο' αυτή του επέβαλλαν ό­
χι μόνο να μην μαθαίνει ονόμα 
τα, αλλά κι αν μάθε «να κατα 
βάλει προισπάιθεια να τα ξεχνά.

Πού να βρει στοιχεία που μ® 
τις συνθήκες ποιυ επεκράτησαν 
στην επαρχία μάτά την απελευ 
θέρωση, όπως πιο πάνω περι- 
γραφήκανε καταστράΦηκαν όλα. 
Και στα χωριά της επαρχίας 
Βιάννου υπήρχαν πολλά. Μα 
άλλ’α έφαγε η φώτιά και άλλα 
το1 χώμα που σ' αυτό κρύφτη-

Συνέχεια στη σελ. 6

Το Δημοτικό Συμβούλιο Ηρα 
κλείου θα συνκδριάσΒΐ την ερ 
χόμενη Τρίίτη, στις 8 το βράδυ, 
,ιηροΚιειιμένου να συζητήισει και 
να πάρει αποφάσεις για τα. παρα 
κάτω1 θέματα:

— Ανακοινώσεις— Αιτή',σεις
—Αναφορές.

—· Ορισμός Δημ. Συμβούλου 
σε: επιιτιροπή, του Οργανισμού 
Εργατικής κατοικίας.

— Συμπλήρωση' Δημοτικού 
Φωτισμού.

—■ Έγκριση ποσού για τη δια 
ργάνωση τουρνουά ποδοσφαί­
ρου για νέους στην πόλη .μας·

—· Διαγραφή' χρεών από το 
βεβαιωτικό κατάλογο φόρου α 
καλύπ'των χώρων.

— Έγκριση διάθεσης πίστω­
σης για πληρωιμή. αποζημίωσης 
απαλλο'τριωιθέντωιν ο-ικοίπέδων.^

Ε.Ε.Δ.Υ.Ε.
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Βλαστών 5 Τηλ. 281771

Σ. ΣτΕυρεκάκης.

— Έγκιρισηι διάθεσης πίστω 
σης για Λληρώμή δα-πάν ης άξί 
ας στολών της Δηιμοτ.. Φιλαρ 
μονικής.

— 'ίΕγκίριση διαφόρων δαιπία 
νών δημοσίων σχέσεων.

— Έγκριση' απολογισμού Δι 
οικήίσεως και Διαχειρήσεως του 
ΚΙΑΠΙΗ έτους 1-983.

— Ασφαλτοστρώσεις κλει­
στού τύπου σε διάκφρους δρό­
μους της πόλης (έργα No 1, 2
3 και 4).

—1 Συντηρήσεις ασφαλίτικών 
όόοστρωιμάΙτων (έργα. No 1, 2 
και 3 μ® αυτβπιίσταισνα).

— Ασφαλτοστρώσεις ανοι­
κτού τύπου σε διάφορους δρό 
μου-ς της πόλης.

— ΙΤρόγραιμιμ» πολΦτισΙΠ'Κών 
'άκβηλώισιεων του Δήμου Ηρα­
κλείου για το καλοκαίρι του 
1984·

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Μέσα στα πλαίσια του ΙΟημέρου της Ειρήνης, 5—Ί5 Α­

πρίλη, η Επιτροπή Ειρήνης (ΕΕΔΥΕ) Ν. Ηρακλείου, οργανώ
νει πορεία και λουπαδοφοο α στις S του μήνα ημέρα 
τέρα.

Συγκεκριμένα θα πραγματοποιηθεί συγκέντρωση 
Πλατεία Αγίου Νικολάου. Αλικαρνασσού, στις 5,30

Δευ

στην 
μψ·.

απ' όπου και θα γίνει η εκκίνηση. Η πορεία θ' ακολουιθήσει 
την παρακάτω διαδρομή:

Κατσαμπάς, Πόρος, Πατέλλες, Ατσαλένιο, Μασταμπά, 
Θέεισσος. Χανιόπορτα με κατάληξη στην Πλατεία- Ελευθε­
ρίας

Η εκδήλωση» έχει σκοπό να δώσει στο Λαό την ευκαιρία 
να διαδηλώσει τη θέλησή του για την υπεράσπιση της Ει­
ρήνης ενάντια στον ιμπεριαλισμό, για. το διώξιμο των ξέ­
νων βάσεων, την έξοδο από το ΝΑΤΟ για εθνική ανεξαρτη 
σία, για την αποπυρηνικοποίηση της Βαλκανικής και όλης 
της Ευρώπης, για την καταδίκη του ψευτακράτους του 
Ντενκτ'άς και τη λύση του Κυπριακού σύμφωνα με τις απο­
φάσεις του ΟΗΕ.

Καλούμε όλους τους μαζικούς φορείς, την Εκκλησία, τα 
Κόμματα, την Τοπική Αυτοδιοίκηση, τις Οργανώσεις Νεο­
λαίας, τους Γυναικείους Συλλόγους, να δώσουν το αγωνι­
στικό τους παρών στην εκδήλωση.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΔΙΕΚΟ — ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ
ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

5 γνωστά σας Δισκοπωλεία συνεργάστηκαν 

και σας προσφέρουν αμεταχεϊριστους Δίσκους 

όλων των Εταιρειών

Μόνο με 430 δρχ. τους μονούς 

και 700 δρχ. τους διπλούς.

Προμηθευθείτε τώρα την Δισκοκάρτα σας

και αγοράστε φθηνότερα, από τα Δισκοπωλεία:

1) SOLEI - Πλ. Νικηφόρου Φωκά 3 (ΜεΤντάνι)

2) ΚΑΣΣΕΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ (Λιοντάρια)

3) ΠΟΛΥΧΡΟΝΑΚΗ Ε. - Καλοκαιρινού 52

4) ΖΟΥΡΑΡΗΣ Κ. - Οδόζ 1866, αρ. 82

5) ΑΕΡΑΚΗΣ - Δαιδάλου 35.

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
LIDO

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΣΗΜΕΡΑ

Με την

ΣΤΕΛΛΑ ΧΡΥΣΙΚΟΠΟΥΛΟΥ
Και ένα πλούσιο Καλλιτεχνικό Πρόγραμμα.

Ρεζερβέ: 283967.

Το βράδυ της Δευτέρας το 
Παράρτημα Ηρακλείου της 
Επ.τροπής Ειρήνης (ΕΕΔΥΕ) 
οργανώνει στην πόλη μας, ό 
πως είναι γνωστό, ειρηνο- 
δραμία.
Με αφορμή την εκδήλωση 
αυτή, συζητήσαμε με τον 
Πρόεδρο του Παραρτήμα­
τος κ. Αδαμ Κοκολάκη για 
το ζήτημα αυτό, που πρα­
γματικά σήμερα καίει την αν 
θρωπότητα: την Ειρήνη. Να 
τι μας είπε:

« Ηυπόθεση της Ειρήνης είναι 
το υπ’ αριθμόν ένα πρόβλημα 
της εποχής μας. Αυτό δεν το λέ 
με μονάχα .εμείς, το λένε κυβερνή 
τες κρατών, υπουργοί, διεθνείς 
προσωπικότητες. Η απειλή του 
πυρηνικού πολέμου έγινε ορατή 
και γι’ αυτό το Κίνημα της Ειρή 
νης πήρε παγκόσμιο χαρακτήρα.

Πρέπει όμως να πούμε πως η α 
γωνιστίκή συμμετοχή των πλα­
τειών μαζών στο Κίνημα δεν εί 
ναι ακόμη ανάλογη με το μέγε­
θος της απειλής του κινδύνου.

Εμείς πιστεύουμε ότι το παγκό 
σμιο φιλειρινικό Κίνημα με την α 
γωνιστίκή του' δράση μαζί και με 
τους αγώνες των φιλειρηνικών 
κρατών μπορούν ν’ αποτρέψουν 
την πυρηνική καταστροφή. Μπσ 
ρούν να βοηθήσουν στο σταμά 
τημα των-εξοπλισμών και να δια 
τεθούν τα δισεκατομμύρια δολ 
λάρι-α που ξοδεύονται για όπλα, 
σε ειρηνικούς σκοπούς, να πάψει 
να υποσιτίζεται το 1)3 της αν

θρωπότητας και να μην πεθαί­
νουν 30 εκατομμύρια παιδιά το 
χρόνο από πείνα.

Γίιστεύουμ εαπόλυτα ότι η α 
νώνιστ.’κή φιλειρηνική, δράση 
των μαζών είναι παράγοντας α 
ποφασιστικός για την εδραίωση 
της Ειρήνης, για την αποτροπή 
του πυρηνικού ολοκαυτώματος. 
ΓΓ αυτό και προσπαθούμε με κά 
θε δυνατό τρόπο και μέσο να κά 
μουμε τον κόσμο να συνειδητό 
ποιήσει ακόμη περισσότερο το μέ 
γεθος του κινδύνου και ν’ αγωνι 
οτεί ν·α τον αποτρέψει. Το φιλει 
ρηνικό Κίνημα αντιμετωπίζει ένα 
σοβαρό εχθρό, τον φιλοπόλεμο 
ιμπεριαλισμό που με την προπα 
γόντα του προσπαθεί να το δια 
βάλει να το συκοφαντϊσει, ν' α-

ποπροσανστολίσει τις μάζεςζ
Εμείς χειροκροτούμε και συμ 

παραστεκόμαστε στον αγώνα κό 
θε ανθρώπου, λαού, κυβέρνησης 
και κράτους που αγωνίζονται για 
την Ειρήνη. Δεν μπαίνουν εμπό 
διο, η εθνικότητα, το χρώμα του 
δέρματος, π θρησκεία, οι διαφο 
ρετικές πολιτικές και κοινωνικές 
αντιλήψεις που υπάρχουν. Η Ειρή 
νη δεν έχει χρώμα. Η υπεράσπι 
ση της Ειρήνης, η αποτροπή του 
πυρηνικού ολοκαυτώματος στέ­
κει πάνω απ’ όλα, είναι αυίτό 
που ενώνει όλους τους ανθρώ­
πους της γης. Γιατϊ η γη είναι το 
σπίτι όλων μας κι αν αυτό το 
σπίτι πιάσει φωτιά θα καούμε 
όλοι.

Οι ατομικές μπόμπες δεν θα κά 
μουν διάκριση σε κανένα».

Μ
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ΕΓΙΝΕ ΧΘΕΣ ΒΡΑΔΥ

Η ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

ΤΩΝ Δ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Πραγμαιτοποιήθηκε χθες । 
Βασιλική του Αν-Μάρκου π·

στην 
ιανδη

μοσ.ο υ παλληλική συγκέντρωση 
με θΰμα το εν αίρ βρ&μολόγιο — 
μισθολόγιο.

Στην συγκέντρωση παραβρέ­
θηκε και ενημέρωσε για το συζη 
τούμενο θέμα κλιμάκιο της ΑΔΕ 
ΔΥ.

Ο κ. ΜΑΝΟΣ

ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΈΥινε χθες το βράδυ στο ξε 
νοδοχείο «Μαρίνο» της πόλης 
μας πολιτική συγκέντρωση της 
Ν.Δ., στην οποία μίλησε Ο1 
βουιλάύτής και. τ, υπουργός κ. 
Στεφ. Μόνος.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

Η ΠΛΗΡΩΜΗ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ
ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΙΚΑ

Το· Κεντρικό Ταχυδραμείσ Η 
ρακλείου πληροφορεί τους συν 
ταξιούχους του ΙΚΑ, ότι η πλη 
ρωμή των συντάξεων τους μη 
νός Μαΐο . καθώς και το- Δώρο 
του Πάσχα 1984, θα γίνει από 
τους Ταΐχ. Διανομείς στην κατοι 
κία του κάθε συνταξιούχου κα
τά την ακόλουθη σειρά: 

10-4-84 για τα: επώνυμα 
αρχίζουν «πζ Α—I.

11-4-84
124-84

που

Κ—
Λ—Ο

13-4-84
16-4-34
Όσο ι από - τους 

χαυς δεν ευρεθούν

Π—Ρ

συΥταξιού- 
από τους

διανομείς την παραπάνω οριζο 
μένη ημερομηνία θα πληρωθούν 
.κιαι πάλι στην κατοικία τους 
στις 1ι7-4-84, 18-4, 19-4, 24-4
και 25-4.

Πληρωιμή συντάξεων από τις 
θυρίδες του Ταχυδρ. Γραφείου 
δεν θα γίνει.

Λόγ<»Β wrai Avtiftoyoa

“ΖΩΝΕΣ
ΓΚΡΙΝΙΑΖΟΜΕ μικροί κάι 

μεγάλοι μ® τις ζώνες ασφαλεί 
ας των αυτοκινήτων, αλλά η 
πραστασίά που δίδουν σε όσους 
υποβάλλονται στην ασήμαντη 
ουσιαστικά όχληση να τις χρη 
σεμοποιούν όταν ταξιδεύουν εί­
ναι μεγάλη και φτάνει μέχρι να 
σώζει ζωές. Το παρακάτω, σ,χό 
λιο που δημοσιεύβται προκοσέ 
λιδα και πρωτόστηλο στην εφη 
μερίδα «Η Φωνή της Ιεράπε- 
τρας», γραμμένο από ιτον ίδιο 
τον παθόντα Μανώλη Μιλτ. Πα 
παδάκη, διακεκριμένο φιλόλο­
γο, λέει περίπου ότι αν δεν εϊ 
χε την πρόνοια να φορέσει τη 
«Ζώνη της Ζωής», όπως εύστο 
χα την αποκαλεί, θα πήγαινε με 
αυτοκίνητο στους ασφοδέλους 
λειμώνες και όχι με τη νάικατο' 
του χάροντα (μετά 100 χρόνια').

ΖΩΗΣ „
Κυριακή και ώρα 7 το βράδυ 
στην αιθοι σά της η Χ.Ε.Η. «ο 
Απόστολος Παύλος» μ® εισήγη­
ση της κ. Βεατρίκης Παπαδιό 
μαντοπούλου επίσης, η οποία 
μ.ετεικλήθη επίτηδες από την Α 
θήνα. Κάι οι δυο εκδηλώσεις 
παρουσιάζουν άκρον ενδιαφέ­
ρον τόσον από πλευράς θεμά­
των όσο1 και παρουσίασης των, 
γνωστού όντος ότι η αμιλήπριαι 
μέλος της Εταιρείας Ελλήνων 
Λογοτεχνών, έχει δόκιμη; θη­
τεία στα: Ελληνικά Γράμματα 
και την καθόλου προσφορά της 
στη θρησκευτική και πνευμάτι 
κή ζωή του τόπου μας.

ΓΡΑΦΕΙ ο τύπος: «Συνελή- 
φβη Γάλλος τουρίστας 27 χρό­
νων στην πόλη ίμιας γιατί:

— Ο κ. Φίλιππος ΑνδρουλαΙκά 
κης, δικηγόρος, κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 2000 εις μνή. 
μην Β. Κατίσούληι υπέρ των ι- 
δρημάΐτων ΙιΑΚ.
— Η οιικογ. Μιχ. Ψαλτιίκη, 
κατέθεσε στία γραφεία μας δρχ. 
3000 εις μνήμην της κόρης 
των ΈΙφης υπέρ του Κέντρου 
ΝέότηΙτίας Αγ. Τίτου.
— Η κ. Ιιβόννη: I. Σφακιανάκη 
.καιτέθΛτει σίτα γραφεία μας δρχ. 
3000 εις μνήμην της θείας της 
Ζωής Σταυρουλάκη με τη συμ 
πλήρωση 2 χρόνων αιπό του θα 
νότου της υπέρ1 του Φιλανθρ. 
Συλλόγου Άγ. Ιωάννης ο Ελε 
ήμων.
— Οι προϊστάμενοι, οι Σχολι 
κοί Σύμβουλοι, και οί διοικ. υ 
πάλληλοι που υπηρετούν στα 
γραφεία Δημοιτ. Εκπαίδευσης Η 
ρακλάίου ικατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 1.1.300 εις μνή 
μην Ελένης Πιαπαδάικιη (μηϊτέ 
ρας του δασκάλου Κώστα: Παπα 
δμκη) ως εξής: 1) 0ΡΖ- 6·3® υ 
πέρ του Κέντρου Ειδικών Παι 
διών ο Άγ. Σπυρίδων 2) δρχ· 
5000 υπέρ της Εταιρίάς Προσιτά 
σΰας Ανηλίκων.
— Ο κ. Γιάννης Παίπΰράκης 
ψυχίατρος κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 5000 εις μνήμην 
της μητέρας του Μαρίας με τή 
συιμπλήρωσ'η 4 ετών από του 
θανάίτου της υπέρ τ.ου Ε,Ν. Αγ. 
Ευγενίου.
— Ο κ. Μανόλης Κοκικινίίδης 
κατέθεσε στα γραφεία μας,δρχ. 
5000 εις μνήμην των γονέων 
του Ανδρέα και Ελένης και της 
αδελίφής ταυ Αρισφέας Παπάζο 
γλοιυι υπέρ των συσσιτίων γερό 

| Υτων Αγ. Τριάδας.
ι — Η κ. Σόνια Κάταλαγαριανού 
I κάτεθεσε στα γραφεία μας δρχ 

4000 εις μνήμην του συζύγου 
της Μανόλη Καταλαγαριανού ι 
ατμού Δ)ντο- ύΙΚΑ υπέρ των 
Ιδρυμάτων Παναγίας Καλιυβια- 
νής.

ΓΡΑΦΕΙ λοιπόν: «Ο ελληνι­
κός λογισμός συνδυάζει τη 
θεία συνδρομή με την ανθρώπι 
νη πρόνοια κάι θέληση, όιπως 
φαίνεται διαχρονικά αιπό το 
«συν Αίθηνά και χίείρα κινεί» 
ως το «Άη Γιώργη βοήθα' με, 
μα σε και συ .τα πόδια σου». Σ' 
ένα τέτοιο συνδυασμό οφείλεται 
η σωτηρία μου στο πρόσφατο 
με το αυτοκίνητο ατύχημά μου. 
Φίλοι μου αναγνώστες, σας σιημ 
βούλεύωι mi' «σύμβουλος πάθος» 
ναι μην ξίεκινάτε ποτέ με το αυ 
τοκίνητό σας χωρίς τη ζώνη; α 
αιφαλέίας. Πιροστα'τΒύετίε τον ε- 
αύτό σας, για να σας προστα­
τεύει και ο προστάτης σας Ά
γιος: «Άη Γκόιργη; βοήθα 
μια βάνε κιαι τη* ζώνη' σου».

ΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΕΕ ενός

με,

«πα
θού» πρέπει να είναι εισαΚου 
στές όπως και των γερόντων 
παλαιό τέρα που η πείρα και τα 
παθήματα τους είχαν διδάξει 
πολλά και τους έκαμαν φιλόισο 
φαυς. Γι αυτό και λέγανε —· 
για να συνετίσουν ή να α ναικό 
ψουν κάπως την ορμηίτιική νεό 
τητα: «Όποιος δεν ακούει γερό 
ν'των, πάει δερνόντων». Δαρμέ 
νη βέβαια η δεύτερη γενική, αλ 
λά πάντως αρκετά ηχηρή κιαι ί 
σως πειστική,. ΑπειυίΒδνοΜτίαίΐ δε 
σε όλους μας, οι συμβουλές αυ
τές από τον νεώτατο 
γέροντα πιαθόντα και 
ώτα...». Γιατί όταν 
σε αμάξι δ®γ πρέπει 
ιμ!ε την αισκράλίεια μας

και όχι 
ο «έχιων 
μπαίνομε 
ν' αφήν<» 
στη Θεία

Πρόνοια ή στην Τύχη μόνο αλ 
λά να σιυνβιριγήσώά® κι βμβίξ··· 
«ΣιγοιορομιπειρδούΚλωνο ναι μην 
καμίπογυρίζεις...»

— Δεν 
φα. 
— Δεν 
— Δεν

είχε ταξιδιοΛιϊκά έγ/ρα

είχε άδεια παραμονής 
ei%» χρήματα.

Π<»ς μπήκε στη χώρια μας και 
από πού με τρία «®εν» στην 
ιτίσΙέΙπη. του οι περίεργος αυτός 
Γάλλος, χωρίς να1 τον ανακα 
λύψσυν τα λαγωνικά συνόρων; 
Ή δεν υπάρχει έλεγχος και 
μπαίνει όποιος ταυ καπνίσει; Α 
νοίγουν και τ' άλλα κράΙτη 
στους ξένους τα σύνορά τους, 
αλλά ρωτάνε τί χρήιματα έχουν 
στην τσέπη. Και όχι «δεύτε πά 
ντες οι αιπιένταροι» όπως εμείς...' 
Γιατί θ' αναγκαστεί για να ζή 
σει να μετέλθει. όλες τις δου 
λιειές. Ακόμη και τις πιο ύπο- 
πτες κιαι βρώμικες. Κι έτσι αντί 
να φιέρνωμε συνάΛλαγμα, "θα 
εισάγωμε: αθλιότητα. «ιΗ πείνα 
είναι κακός σύμβουλος».

Κώστής Φραγκούλης

ΕΚΘΕΣΗ

ΣΤΟΝ ΒΟΛΟ

ΚΕΡΑΜΙΚΑ —

ΑΓΓΕΙΟΠΛΑΣΤΙΚΑ

κή 
τον
ση
της

Διοργανώνεται η 3η Βαλκανι
Εκθεση Χειροτεχνίας από 
Δήμο Βόλου με συμπαραστα 
του ΕΟΜΜΕΧ Αντικείμενο 
εκδήλωσης είναι τα «Κερά

μικά — Αγγειοπλαστικά» και 
η διάρκεια 22—31 Αύγουστου 
1984. Για συμμετοχή και παρά 
δόση εκθεμάτων θα απευθύνεστε 
στο παραρτημα ΕΟΜΜΕΧ Ηρα 
κλείου μέχρι 10—7—84 τηλ 
280225.

ΑΛΑαινυικά
tnH.242880

ΠΙΑΟΥΣΙΟ χριστιανικό και πνευ 
μάτικό πρόγραμμα έχει οργανοχ 
πει γι' απόψε στις 7 στο κτίριά 
της Χριστιανικής Ενώσεως «Α 
πόστ. Παύλος» Ηρακλείου με 
την ευίκα ιρία των εγκαινίων^w 
τ0 νεοσύστατο Κέντρο' Νεύίτη-τας 
του παλαίμαχου αυτού Σωμα’τεί 
ου. Θέμα θα είναι: «Κωστής 
Παλίαμάς, ο εθνικός μας βάρ­
δος», που θ’ αναπτύξει και θ' α 
παγείΐλει και περικοπές από to 
έργο του η λογοσέχνις κ. Βεα 
τρίκη Παίπαδιαμαντοπούλου.

«ΒΡΑίΔΥΑ θρησικειφιικιής ποί­
ησης», οργανώνει επίσης αύριο

ΕΜΠΟΡΟΣ

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ

ΓΙΑ ΚΡΟΤΙΔΕΣ

Ηρακλειώτης έμπορος συνελή 
φθή από άνδρες του τμήματος 
Ασφαλείας γιατί στο κοιταστη 
μά του είχε με σκοπο να τις 
πουλήσει 670 κροτίδες και παι 
δικά αθύρματα χωρίς άδεια. 
Κροτίδες και αθύρματα» κατα­
σχέθηκαν.
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π 1WIU
Την .αγαπητή μας Έληα, θο 

γατέρα των αγαπητών -μας φί­
λων -ΜαρίΚαις και Ζαχαρία Φρα 
γ|κιαδάκη- που πήρε ,με, άριστα 
το πτυχίο- της Γαλλικής Φιλολο 
γίάς του Πανεπιστημίου Αθη­
νών συγχαίρομε θερμά.

Μ.Μ.Α.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
ΕυίχαιρίΜώ θ^ρμά τους για­

τρούς της Αιμερικιάνικης βάσης\ 
Γσμβών που όδκοισαν τις πρώτες 
βοήθειες σπον γαμιπρό μου Εμμ. { 
Χια,ραλαιμιπάκιη am το Λμμ. Χε. 
ρσονήσου και τον έσωισιαν από 
βέβαιο θάνα'το.

Ο ευχαριστών 
Σάββας ΚυπρΜατάκης

ΑΣΤΟΡΙΑ
Σκληρή αναμέτριση
ΑΠΟΛΛΩΝ
Μαθήτριες στην τάξη, δασκάλες 
στο κρεββάτι
ΝΕΟΣ ΑΠΟΑΛΛΝ
Οι σκοτεινές μπίζνες ενός πρω­
τάρη
ΚΡΟΝΟΣ
Σαχάρα
ΟΡΦΕΑΣ
Η νυμιφομανία της Μονιικ.
ΟΛΥΜΤΠΑ
Τζαίημς Μποντ 007, ποτέ μην ξα 
ναπείς ποτέ
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Κυρίες και νταβατζήδες

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Σίββας Μαλεβιζίου 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου' μας

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Εί’χαιριστούμε θειρμά όλους 

τους oiWwSsXkpoi»? φίλους και 
συγγεινείς που μιας σΐυμιπαραστά 
θηκαν με οποιοδήποτε τρόίπο, 
ότο πιένθος μιας γνα τον χαμό 
της αγαπημένης μιας μη'τήρας

Μαρίας Σφακιανάκη 
Τά παιιδιώ της

Θεόδωρος—·Αφροδίτη Πανα- 
γοπούλίου, Θειόφιλος^—,Μέλιΐίνη 
Ψαιρολογάκη.

Ανοιικιτά άλΰ τω 24<<>ρ<> 
Κέφαλογιάννηι Ελ. οδι 1821 
Ριζικ.ιανός Αν. Θέριισος 
Ανοικτό από 08.00—22.00 
Λιοδάκης Γεώιργ. οδ. Έβανς
Ανοικτά από 08.00—20.00
Καβοωσιανάς Εμίμ,. όδ. Αγ. Μή 
νά
Αλεξάκηι Ελι οδ. Β,ικέλα 
Διηιμερεύοικτες και διανοκτειρεύ

Σάββατο 7 Απριλίου 1984
ΕΡΤ 2

1J05 Κινούμενα σχέδια
1.30 Σάββατο μια και μισή
2.15 Ειδήσεις
2.45 Σάββατο μια και μισή
2.55 Ξένη ταινία
4.40 Παιδικές σειρές
5.05 Σάββατο στα γήπεδα
6.30 Ειδήσεις
6.40 Οικολογία και ανάπτυξη
7.10 Λίγο γέλιο
7.25 Τα πουλιά πεθαίνουν

8.25
9.00
9.35

τραγουδώντας 
Τα καθημερινά 
Ειδήσεις 
Σταυροδρόμια στο 
Πεντάγραμμο

ουσίας κλινικές ΙΚΑ. 
ΓΊΐαναγία
Άγ. Γεώργιος 
Ιτποχρά'τειο 
Αακληιπιείο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαιμπος 
Αλεξιανιδράκη

Πα!θ)Ικά
Χ®ΐιρ)κώ
ΟριθΙκώ

Καρδιά
Οκιρ)ικά’

Ν0υ.ρ)κά
ΟφθΙκό ,

110.20 ^ένη ταινία
12.00 Ειδήσεις 

ΕΡΤ 2
1.30 Ειδήσεις.

Γνωστοποιείιηαι "σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Ασπικού Κώ 
δ:ικα ότι:

Ο Κων)νος Μίγκλης του Γε 
(ρρίγίαυ και της Καλλιόπης το 
γένος Κουπτο'υκλομι.χελάκη που

Εφημερεύων οδοντίατρος 
ΛογοΓέτης Γιάννης Στυλ. Για- 
ΐμαλάκη 1 τηλ. 242-0143.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
Διημερεύοντα

Νικ. ΝάΒενας Λ. 62 Μαρτύρων

2.05
3.05
3.20
4.20
4.35
5.00
5.30
5.45
6.15

Η ΕΡΤ 2 παρουσιάζιει... 
Κλασική μουσική 
Κρατικά θέατρα 
Αθλητικό Σάββατο 
Κινούμενα σχέδια 
Η μυστική μαΤμού 
Επιβίωση
Ειδήσεις 
Πατατούφ 
Βουβή κωμωδία

γενήίθηικε και κατοικεί σπο Ηρά , 
κλειο· και η Μαρία Παΐερώκη ΐ Μ. Ιατράκη Λ. 62 Μαρτύρων

6.40 Ξένη ταινία
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.03 Η ΕΡΤ 2 στη Βουλή
9.15 Μουσικό διάλειμμα

του Μάρκόιυ και της Αικατερί­
νης το γένος Μαιθιουίδάκή·' ποι> 
γεννήθηκε και κατριΚεϊ στο Η 
ρώκλειο πρόκειται να παντρευ- 
τοήν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Δ

I

ΝΙΚΟΣ ΑΣΒΕΣΤΑΣ 
Χειρουργός — 
Οφθαλμίατρος

Διδάκτωρ Παν)μίου 
BOLOGNA

Δέχεται καθημερινώς οις 
το ιατρείο του (8—1 
και 7—9) Θεσσαλονίκης 
1 (έναντι Αρχιεπισκοπής) 
Ηράκλειο —Κρήτης.
Τηλ. ιατρείου 243999

οικίας 289769

ΜΙ

I. Κο,πιι&άικιης Λ. 62 Μσρτόρων
Δημ.. Γιόιμελος Λ. Πλασ-ήρα 
Παν. Αανδάληις Λ. Δηιμοκρατί
σς ι
Εμ|μ. Σταυρουλώκης Ά. Εθν. 
ντιισ'τάσεως
Μιχ. Γιαοιυρτάς Λ. Ικώροιυ
Κων. Συρμός Λ. Κνωσού

A

Αφοί Ανδρουλιάκη Α. Κνωσού 
Γ. Κουμουλάς Λ. Σμπόικου 
Κων. Βιστάκης Γάζι

Δ ι α ντ>κ π.|Ηώσντ«
Είμίμ. Μπα/Λλάϊίης Λ. 62 
ρτιΰρων

Μα

Γ. Ρσυσάκης Λ. Ε'θν. Αντΐστα. ' 
σης
Νικ. Στοράΐτηις Λ. Ιωνΐά,ς ί

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Παιπαδάκης —Χαμαιλάκης Γιό- ι 
φυρο'
Γεωργ. ΜωιραΤτης Λ. Ικάρου ι

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ a
Την Κυριακή 8 Απριλίου 1984 στις 8,30 το πρωί με τη 3 ΐ 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο· της αγαπημένης μας 1 ‘ 
θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΑΝ. ΑΤΟΣΟΓΛΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκρό | 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα ανήψια: Αναστάσιος και Ευθυμία Ιορδανίδη, Δημήτριος I 
και θεοδοσία Κεχαγιαδάκη, Κων)νος και Δήτρα Κοκάλη. ® 
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στο χωριό Σίϊσαρχα Μυλοποτάμου ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση των ψυχών των αγαπημένων μας γονέων

ΠΗΝΕΛΟΠΗΣ και ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΟΥΒΙΔΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Τα παιδιά: Ελένη και Γιώργος Κανάκιης, Ανδρονίκη και Μανό 
λης Αεράκης, θηρεσία και Μανόλης Κεφαλογιάννης, Μανό 
λης και Ευγενία Κουβίδη, Κώστας και Ελευθερία Κουβίδη, 
Ζαχαρένια και Νίκος Στειακάικης, Μαρίνα και Φραγκιάς Σου 
μπασάκης.

9.30 Ε δόσεις
10.00 Ελληνική ταινία
11.35 Μο-υσικές παρουσίες
12.00 Ειδήσεις 
GCAS Ξένη ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΆΚΛΕΙΟΥ

07.15
8.15

08.30

Σάββατο 7-4-84
Καλημέοα με τραγούδια
Ειδήσεις απ' όλη 
την Κρήτη
Ισως σας ενδιαφέρουν

08.50 Κρητικές κοντυλιές
10.05 Ραδιοχρονογράμημα, με 

τον Κωστή Φραγκοώλη
10.20 Τα σπορ στην Κρήτη
10.30 Μες του Αιγαίου 

τα νερά1
11.00 Κρητική ανθολογία
11.30 Προσεγγίσεις
12.00 Δυό λόγια ένα τραγούδι
13.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.20 Η εβδομάδα που πέρασε
13.30 Ειδήσεις απ' όλη

την Κρήτη
13.40 Αθλητικό πεντάλεπτο
13.45 Εκκλησία και νειάτα

NNttm “ftATPft,. 
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Απριλίου 1984 στις 8.30 το πρωί με τη 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
μας παιδιού, αδελφού και θείου

>
't.

ΚΩΝ)Ν0Υ ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΔΑΚΗ
Ετών 19

ί' τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε- 
,. κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
ί! Οι γονείς: Ιωάννης και Ελένη Γιαννακουδάκη.

Τα αδέλφια: Σταύρος και Νεκταρία Γιαννακουδάκη, Αντώ 
ι| νης, Μιχάλης, Μαρίνος, Αλέκος και Ελένη Γιαννακουδάκη, 
Β και Ευαγγελία Γιαννακουδάκη.
Β Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΗΟΤΥΝΗ
Ένας χρόνος πέρασε από τότε που μας άφησε ο αγαπη 

μένος μας σύζυγος, πατέρας, αδελφός, παππούς και θείος

■

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Γ. ΤΡΟΥΛΛΙΝΟΣ

ί

Την Κυριακή 8 του Απρίλη 1984 στην εκκλησία του Αγίου 
Κων)νου (Νεκροταφείο) και ώρα 8,30 π.μ. θα κάμομε μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του και παρακαλούμε 
τους συγγενείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Τρουλλινού.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Γεωργία Τσαγκαρουλάκη, Αγγέλα 
Τρουλλινού, Ιωάννης Τρουλλινός, Κική Τρουλλινού.
Η μητέρα: Αγγελική Καραμπακάκπ.
Τα αδέλφια: Δημήτριος και Μαρία Τρουλλινού, Κων. και 
Άρτεμης Τρουλλινού. Ευαγγελία και Μανώλης Καλμπάικης, 
Ευτυχία και Γεώργιος Πυρουνάκπς, Μαρία χα Νικ. Παυλά 
κη, Μανόλης και Μαρία Τρουλλινού, Σπύρος Τρουλλινός. 
Τα εγγόνια. τα ανήφια, οι λοιποί συγγενείς.

Η γυναίκα καί ό κόσμοβ tns 

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
ΠΛ ΤΙ! IΝΛΓΝΠΣΤΡΙΕΣ ΜΙΣ
Η ΠΕΡΙΠΟΙΗΣ Η 
ΤΗΣ ΕΠΙΔΕΡΜΙΔΑΣ

• ΠΑ την περιποίηση 
'τη|ς επιδερμίδας γράφει σή 
μέρα η συνεργιάτιβα της 
στήλης αισθήτιικύς ΜΑΡΙ­
ΑΝ ΣΦΑΚ,ΙΑΝΑΚΗ:

Αιπό τις κουβέντες μου με 
πολλές γυναίκες έχω διαπιστώ 
σε» άτι όλες εν&ιαφέρονται για 
τη σωστή περιποίηση: της επιδε 
ρμίδας τους, λίγιες όμως γνω­
ρίζουν τί ακριβώς είναι το- δό 
ppa, ποιες οι ζωτικές λειιτουρ 
γίΐες του και αν πρέπει, να χρη 
σιμοποιούν κρέμίες, και. τί κρέ 
μες και πώς θα ,το βοηθήσουν 
ν' αντιμετωπίσει εχθρούς σαν 
τον χρόνο από τη μια, και τις 
επιδράσεις του1 περιβάλλοντος α 
πό την άλλη. Τις επιδράσεις 
ταυ ήλιου, του αέρα, του κρύ 
ου, της σκόνης. Ακόμα και τις 
επιδράσεις από την κούραση;
και το καθημερινό άγχος της’ 
ζωής.

Ιδιαίτερη φροντίδα χρειάζε­
ται το· δέρμα τώρα την άνοιξη. 
Τις στοιχειώδεις φροντίδες μπο­
ρείτε κάλλιστα να τις προσκρέ 
ρέτε και μόνες σας στον εαυτό 
σας, στο σπίτι. Διαλέξτε μια ή

καίι περιποιείται το δέρμα σας 
θα αποφύγετε παρόμοια προβλή 
ματα.

Στην αγορά κυκίλοφορσυν υ- 
ποσλλεργικά προ’Γόντα. Αυτιά 
oev περιέχουν πρώρες ύλ&ς ή 
ρραάτιιΐίά στοιχεία τα οποία εί 
να, γνωσίτό από στατιστικές ό 
τι είναι αίλλ®ργιογόνα. Θα πρέ

πει να δώσουμε έμφαση στο γε 
γονιός ότι τα «υποαλλεργιικά 
προΤ'όΥτα» δεν μπορούν να θειω 
ρηίθούν κατά -καινένα: ίρόπσ ότι 
δεν δημιουργούν αλλιειργιίΐες. Δε 
δαμένου ό'τι η ευαιΐισίθηισίία. απο 
τελεί ένα ατομικό χυραχτηρι- 
σίτίικό, είναι αδύνατη η παρα­
σκευή ενός προΤ'όντος καθόλου 
αλλεργιιογόνου.

I

Λ

I

ρεμίη ώρα και ξαπλώστε σ' ένα (,: 
δωμάτιο μΕ χαμηλό φωτισιμο, · a 
Οκοιυμπώντας τα πόδια σ’ ένα Η 
μαξιλάρι, έτσι ώστε νια έχουν α 
νατομικά υπερυψωμένη θέση1 σε g: 
σχέση με το σώμα, απλώστε ® 
μια μάσκα σε όλη την επιφά- 
νεια τσυ προσώπου και του λιαι 
μού. Παράλληλα ταποθείτήστε 
στα μάτια γάζες εμποτισμένες 
σε χλιαρό νερά, μέσα στο- ο­
ποίο ήχετε βράσει χαμομήλι. 
Μείνετε έτσι 20—30 λεπτά. Α 
φαιρέίάτ,ε έπει'τα τη, μάσκα ,με έ 
να σφουγγαράκι. Είναι μια «κού 
ρα» που μπορυί'τε να την επανα 
λαμίβίάνιείτε 3—4 φορές το μήνα. 
Δεν ωφελεί μόνο το δέρμα, αλ 
λά ξεκουράζει, και τα μάτια και 
καλμάρει όλο- το νίευρικό σιύ- 
άτημα.

Συγχρόνως φροντίστε απαραι. 
τήτως το δέρμα να είναι πάντα 
καθαρό' και απαλλαγμένο- από 
νεκρά κύτταρα, η αφαίρεση των 
νεκρών κυττάρων και, την επι 
δείρμίδα τονώνει και στην καλύ 
ταρη οξυγόνωση του δέρμίατος 
βοηθά. λ

Όσο για τα καλλυντικά1 πολ 
λές φορές μου παραπονιούνται 
ότι κάποια κρέμια δημιούργησε ”■ 
κοκκινίλες ίνησμό ή, εξανθιήμα 
τα και αυτό διότι πολλές φορές 
το δέρμα εμφανίζει μεγαλύτερο 
βαθμό ευαισθησίας σε κάποιο α 
πό τα έικδοχα του1 -καλλυντικού, 
που ίσως για την φίλη που σας 
το σύστησε ήταν ένα έξαιιρύτικό 
καλλίυντ,ικό. Με τη βοήθεια της 
αισθητικού που παρακολοιυθεϊ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Απριλίου στις 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Ay. 

Νικολάου Τυλίσσου τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ-της 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΝΑΠΩΤΑΚΗ 
και καλούμε συγνενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Στυλιανή Παναγιωτάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Ευαγγελία Παναγιωτάκη, Χαράλαμ 
πος και Βασιλική Τσιντάρη, Βασίλειος και Μαρία Κεφαλο- 
γιάννη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Απριλίου 1984 στις 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου
μας συζύγου, πατέρα και παππού

AhAHI ΙΑΝΝΑΚΗ
Συντ)χου Αξ)κού Πυροσβεστικού Σώματος 

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Ιωάννου (Προά 
στειο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ευριδίκη Δεληγιαννάκη.
Τα παιδιά: Γεωργία και Ηλίας Ηλιάκης, Μπίλη και Αντώνιος’. 
Περαντωνάκης, Μάρκος και Ευαγγελία Δεληγιαννάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Mtn

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Απριλίου συμπληρώνεται ένας χρόνος α 

πό το θάνατο του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και α 
δελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΕΡΛΙΔΑΚΗ
και θα τελεσθεί μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου. Πσρα 
καλούμε τους συγνενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Καδιανή Σερλιδάκη.
Τα παιδιά: Καλλιόπη και Ιωάννης Ηλιάδης, Μιχάλης και Νί­
τσα Σερλιδάκη.
Η αδελφή: Κατίνα Φραγκιαδάκη.
Οι λοιποί συγνενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)τείο «Κριτζά».

τ k ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Χρυσοπηγής ΑΟΘήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, παππού και Θείου

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Τα τέκνα: Απόστολος και Αντιόπη Σηφάκη, Χρήστος και 
Ευαγγελία Λασκαρίδη.
Οι αδελφοί: Μηνάς και Ιωάννα Ρασούλη, Μιχ. και Ελένη 
Ρασούλη, Ευγενία χα Ευαν. Ρσσούλη, Απόστολος και Αικατ. 
Λουλουδάκη.
Οι εγγσνοί, οι ανεψιοί.
Σημ.: Λεωφ. θα αναχωρήσει στις 7,30 π.μ. από την Πλατ. 
Πανανείου.

________ Λί__________
ΝΙΚΟΛΑΟΥ Δ. ΣΤΕΦΑΝΑΚΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Στεφανάκη.
Τα παιδιά: Δημ. και Ευαγγελία Στεφανάκη, Μαρία και Αν 
τώνιος Κουνενάκης, Μηνάς και Αγγελική Στεφανάκη.
Οι εγγονοί — οι ανεψιοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Απριλίου 1984 στις 8,30 το 

πρωί στον I. Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνη 
μόσυνο για τπν ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΜΙΧΑΗΛ ΚΑΝΑΚΑΚΗ
Η σύζυγος: Μαρία Κανακάκη.
Τα παιδιά: Γιαννούλα Μανγανά, Νίκος και Δήμητρα Κανα 
κάκη, Γιώργος και Νίτσα Κανσκάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμ'ε την Κυριακή 8-4-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

LN. Κοιμήσεως της Θεοτόκου του χωριού Βούτες, ετήσιον 
ιμνηιμόσυνον υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Παναγιώτα Παπουτσάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Άννα Παπουτσάκη, Ηρακλής και 
Μανία Παπουτσάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε που μας άφησε η άγαπη

μένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία

ΚΡΥΣΤΑΛΛΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Την Κυριακή 8 του Απρίλη 1984 στην εκκλησία Αγ. Κων)- 
νου (Νεκροταφείο) και ώρα 8,30: π.,μ. θα κάμομε μνημόσυ 
νο νια την ανάπαυση της ψυχής της και παρακαλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Χρονάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ειρήνη Νταντουτάκη, Νικόλαος 
Νταντουτάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε που μας άφησε η αγαπημέ

νη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και Θεία

ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ Γ. ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ
Την Κυριακή 8 του Απρίλη 1984 στην εκκλησία Αγ. Κων)νου 
(Νεκροταφείο) και ώρα 8,30 π.μ. θα κάμομε μνημόσυνο' για 
την ανάπαυση της ψυχής της και παρακαλούμε τους συγγε 
νείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
Τα παιδιά: Δημήτριος και Καλλιόπη Τσικνάκη, Κώστας και 
Σούλα Καπετανάκη, Ιωάννης και Μαρία Κουτσογιάννη, Ιω 
άννης και θάλια Καπετανάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

του Αν. Τίτου του χωριού Προφήτης Ηλίας ετήσιο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας και γιαγιάς

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ Γ. ΜΑΡΤΙΜΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν;
Τα τέκνα: Στέλιος και Στέλλα Μαρτιμιανάκη, Λεωνίδας και 
Μαρία Ζαμπετάκη, Εμμανουήλ και Ειρήνη Αράπσγλου.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγνενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τιελοώμε αύριο Κυριακή 8 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

εις τον Ι.Ν. Αν. Γεωργίου Χαρακιού 40Θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας

ΜΑΡΙΑΣ ΕΥΑΓ. ΒΟΥΡΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Ο σύζυγος: Βούρος Ευάγγέλος.
Οι γονείς: Αντώνιος και Γαρυφαλιά Σταυρακάκη.

Δαμιανός και Κυριακή Βούρου.
Τα: αδέλφια: Σούλα - Γεωργία - Κρήτη - Νικόλάος - Αικατε 
ρίνη Σταυραικάκη, Χρήστος - Μαρία Βούρου, Ιωάννης - Ρά 
ν»α Βούρου, Στέλλα Βούρου.
Οι λοιποί συνγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την.Κυριακή 8-4-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις Τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α- 
ναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μηΤέ 
ρας, αδελφής και γιαγιάς

ΒΑΣΙΛΕΙΑΣ ΨΙΜΟΠΟΥΛΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γιάννης Ψιιμόπουλος.
Τα παιδιά: Γεώργιος - Χαρίκλεια Ψιμόπουλου, Αικατερίνη- 
Κώστας Καλογιαννάκης.
Τα αδέλφια: Εμμανουήλ - Μαρίνα Ψιμόπαυλου, Μοναχή Φι 
λοθεη, Σοφία - Γιάννης Τζανετής, Λάμπρος - Ζωή Παύλου.
Τα εγγόνια: Γιάννης - Ειρήνη - Ελευθερία.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Για την Ουμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο, της 

πολυαγαπημένης και αξέχαστης συζύγου, μητέρας, αδελ 
φής, γιαγιάς και θείας

ΕΛΕΝΗΣ Κ. ΑΡΓΥΡΑΚΗ
τελούμε την Κυριακή 8 Απριλίου 1984 και ώρα 8,30 π.μ. 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων)νου (Νεκροταφείο).
Ο σύζυγος: Κωνίνος.
Τα τέκνα: Ρένα - Γιάννης Βαρδουλάκης.
Τα αδέλφιά: Συγκλιτική - Γιώργός - Ροδάνθη - Ηλέκτρα.
Τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε Την Κυριακή 8-4-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αναστάσεως Σταυρακίων ετήσιον μνη,μόσυνον υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας παιδιού, αδελ 
φού και θείου

ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΚΥΡΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συνγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Νίκος και Ελένη Κυρλάκη.
Οι αδελφοί: Μαρία και Μιχαήλ Νικολουδσκ,ης.
Τα ανήψια: Γεώργιος και Ευαγγελία ΝΊκολουδάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

Ι*Τ.ι-
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Σάββατο 7 Απριλίου 1984

ΑΘΛΗ
ΟΟΦΗ μ,έτόν’Άρτι άτιότό μάτς τοΰΚυπέλλου

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ
ί^:;¥ζ

ΐ '■ γ'

στο να πετύχει η ομάδα του ένα μεκαι να συμβάλει

....

ένα συγκλονιστικό παρών στο ματς με τον Αρη
γαλΗώδη°θρ^αμβο^Η^φάση δεξιά είναι από το ματς του α’ γύρου μεταξύ των δύο ομάδων, που είχε λήξει υπ 

κόμη ότι ο Άρης δεν έχει νίκη επί του ΟΦΗ στο Ηράκλειο, επι πολλά χρονιά.

Ο φίλαθλος κόσμος του ΟΦΗ αναμένεται να δώσει αύ ριο έρ των θεσσαλονικέων με 4—1. Πρέπει να πούμε α

O.H.H. ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΟΙ γππεδουχοι
θέλουν τη νίκη

ΗΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 5.15' μ.μ
• ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ με τον Άρη έχει ο ΟΦΗ από το 
ματς του Κυπέλλου Ελλάδας και γενική είναι η πίστη 
ότι το Ηρακλειώτικο συγκρότημα αποκλείστηκε με α­
νορθόδοξο τρόπο. Έτσι ο ΟΦΗ θέλει αύριο νίκη επί 
του Άρη, για να ικανοποιήσει τους φιλάθλους του, 
που αναμένεται ότι θα γεμίσουν το γήπεδο. Αύριο το 
απόγευμα στο γήπεδο του ΟΦΗ θα γίνει μια συγκλονι 
στική αναμέτρηση για την τελική έκβασή της οποίας 
σημαντικό ρόλο θα διαδραματίσουν olφίλαθλοι, οι 
οποίοι είναι βέβαιο ότι θα σταθούν ξανά στο πρώτο 
μετερίζι και θα δώσουν τη «μάχη» με τον υπέροχο τρό 
πο που αυτοί ξέρρυν. Ας δούμε, όμως, τις τελευταίες 
ειδήσεις από τα δύο αντίπαλα στρατόπεδα:

Τέννις: Σημαντικές νίκες - Πρόκριση
Σκάκι Στόχος όΓΙανεΛΛήνιος τίτλος

Είναι γνωστή η δράστηριότη 
τα που αναπτύσσει ο Όμιλος Αν 
τισφοίρισης και Αθλοπαιδιών «Η 
ΡΑΚ-ΛΕΙΟ», γνωστός στους πε­
ρισσότερους φιλάθλους σαν Τέν 
νις. Για την δράση, τις.προρπτι 
κές και τους στόχους του Συλλό 
you, μ λάνε στην· «Γιατρίδα» ο 
Πρόεδρος του Ομίλου κ. Α. Πα- 
σπάτης και οι Έφόροι τών Τμη 
μάτων, Τέννις κ. Βασίλας, Μπά 
σκετ κ. Παπουτσήκης και Σκάκι 
κ. Καναβαράκης. ·

Ερώτηση: Κύριέ Πρόέδρε, πριν 
ένα περίπου χρόνο με αφορμή το 
Πανελλήνιο πρωτάθλημα σκάκι, 
που έγινε στην πόλη μας είχατε 
ανακοινώσει μια σειρά', ενεργειών 
με στόχο το ποιοτικό ανέβασμα 
της ομάδας και μας είχατε διαβε 
βαιώιοΐΐ πως ανάλογες προσπάθει 

, ες θα γίνουν και για τα άλλα, α­
θλήματα, που καλλιεργεί ο Σύλ 
λογάς μας, το Τέννις και το Μπά 
σκετ. Στην χρονιά που πέρασε τί 
απ' αυτά έγινε;

Απάντησή: (Δ. Πασπάτης); Α 
φού ευχαριστήσω την «ΠΑΤΡΙ­
ΔΑ» για την κάλυψη που πρόσφε 
ρΐ στους πρόσφατους αγώνες 
"Γέννες που έγιναν στις εγκαταστά 
οε:ς του, έχω να πω τούτο. Σε 
όλα τα τμήματα του Ομίλου’ δώ 

. σαμε την δυνατότητα να διακρι 
θούν, χωρίς να υπόλογίισουιμε δα 
πάνες ή οποιοδήποτε άλλο έξο

Ταξίδι στη Ρονμανια
δο. Έτσι το περασμένο καλοκαί 
ρ,, εκτός τογ μόνιμο προπονητή 
τέννις και παλιό πρωταθλητή Λά ι 
μπη Μελισσουργάκη, απασχολή­
σαμε και ένα Σουηδό προπονητή 
ενώ παράλληλα ένα τμήμα αρχα 
ρίων κοριτσιών προπονούσε, ει 
δικέύμένη στο άθλημα καθηγή- 
τρια Σωματικής Αγωγής. Σ' όλη 
την δ.άοκεια του Χειμώνα οι προ 
πονήσεις των μικρών αθλητών 
του. Τέννις συνεχίστηκαν σε κανό 
νικά ρυθμό, ενώ παράλληλα οι 
κορυφαίοι τεννίστες μας σε όλες 
τις κατηγορίες, ακολούθησαν 
πρόγραμμα σωστής πρσετοιμασί 
ας. Τα πρώτα αποτελέσματα από 
τους πρόσφατους αγώνες, στα 
Χανιά και στην πόλη μας είναι «ο 
μίζω πολύ ενθαρρυντικά.

Ερώτηση: Κύριε Βασίλα εδώ 
και έν σμήνα εκτός από ταμίας, 
είστε και ο έφορος τέννις του Ο. 
Α.Α.Ή., μιλήστε μας για το τμή. 
μα σας, που καθημερινά απ' όσα 
γνωρίζουμε κερδίζει νέους φί­
λους.

Απάντηση: (Γ. Βασίλας): Εδώ 
και μερικά χρόνια το τέννις έχει 
πάψει να είναι το άθλημα των ο 
λίγων ή τέλος, πάντων αυτών

που έχουν την οικονομική δυνα 
τοτητα να ασχοληθούν μ αυτό. 
Ειλικρινά χαιρόμαστε που στη 
διαμόρφωση αυτής της αντίλη­
ψης έχει βοηθήσει και το σημερι 
νό Δ.Σ. του^Ομίλου.

Ερώτηση: Από αγωνιστικής 
•πλευράς σε ποια κατάσταση βρί

οκονται οι τεννίστες του Ομί­
λου;

Απάντηση: (Γ. Βασίλας): Με ! 
την έναρξη της αγωνιστικής πε­
ριόδου έδειξαν οι Ηρακλειώτες 
τεννίστες πως είναι σε θέση να 
«χτυπήσουν» υψηλούς στόχους. 
Η πρόσφατη επιτυχία στα Χανιά

όπου ο μικρός Μ. Μελισσουργά 
•κης, ο Κώστας Μπόγρης και ο 
Μαν. Μανουσάκης νίκησαν στις 
κατηγορίες Τ2, 14 και ανδρών, αν 
τίστοιχα, σε συνδυασμό με την 
πρόκριση της ομάδας στους τε 
λιικούς του διασυλλογικού ιπρωτα 
θλήματος που θα γίνουν στην Α 
θήνα Τον ερχόμενό Αύγουστο,

Μπάσκετ τί έχετε να πείτιε εσείς 
κ. Παπουτσάική, σαν αρμόδιος έ­
φορος;

Απάντηση (Παπουτσάικης): Ό 
πως είναι γνωστό πέρυσι είχαμε 
την γνωστή περιπέτεια του υπο 
βιβασμού, που είχε αποτελέσμα- 
το βλαπτικά στην ομάδα, φέτος

ΑΥΡΙΟ ΣΤΙΣ Π ΤΟ ΠΡΩΊ

0 Έργοτέλης παίζει
μέ τήν Παλλαμιακή

ΚΑΙ 0 ΕΓΟΗ ΜΕ ΤΟΝ ΠΟΑ

δείχνει πως φέτος πρέπει να πε 
ριΐιμύΐΌμε πολλά απ' τους τεννί- 
στες μας. Δεν πρέπει εξάλλου να 
ξεχνάμε πως υπάρχουν μια σειρά 
ακόμη αθλητών του τέννις όπως 
οι μικροί Σπύρος Στρατάκης και 
Παχάκης, οι νεαροί Καλουμενί- 
δης, Παπουτσάκης, Πετράκης. Μι 
κήτος Στρατάκης και οι τενίστες 
πρώτης σειράς, Κσκουδάκης, Μο 
νιάκης, Αρχοντάκης και Κοσιμά- 
της που μπορούν να διακριθούν 
σε όποιο επίπεδο αγωνιστούν.

ΜΕ τις συναντήσεις της 27ής 
αγωνισπ·.ική.ς ημέρας συνεχίζεται 
αύριο· το π,ρωτάιθλημα τής ΕΙθνι 
κής Ερμσιτεχνικής Καιτηγοιρίας 
και οι ομάδες του Ημιακλείου έ 
χουν το· ακόλουθο· πρόγραμ'μΰΓ

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΛΛΑΜϊΑιΚΗ

ΣΤΟ γήπεδό του ο Εήγστέλης

ΑΥΡΙΟ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

Ό Ηρόδοτος άντιμέτωπος 
τού πρωτοπόρου Αδπναϊκοϋ

θα: αναιμιείτριπιθεί μκ την ΠΙαλλα 
μίακή, με μοναδικό σιτόχο την 
νίικιη, που θα. του επιιτιρέιψει να 
είναι η σκιά του Αιαντα στην 
υπόθεση, του τίτλου.

ΑΗΤΤΗΤΟΙ σε 16 συνεχείς Η 
αγοΜίσιτιιικιές ημέρες, οι κιιτρινο 
μίαυροι φιλοδοξούν να κάνοω 
μ:α εν.ιιυπωσιακή εμφάνιση πω 
θα· έχει επακόλουθο την νίκη 
και τους δυο· πολύτιμους βα­
θμούς.

ΔΕΝ υπάριχουν προίβλήίματα 
στον Εργοιτέλή και έτσι είιναι 
σίγουρο ότι θα παρατάξει μναι 
πανίσχυρη; ΙΙάδα.

ΟΙ φιλοξενούμενοι βίναι πάν

Στην κατηγορία των νεανίδων α 
κόμη, ξεχωρίζουν για το ταλέν 
το τους η Χρηστάκου, η Δασκα 
λάκη, η Μανουσάκη και βέβαια 
η παρτεναίρ της Παναγοπούλου 
ΓαΊ'τανίδου που παίζει πια τέν 
νις διεθνούς επιπέδου.

Ερώτηση: Για το τμήμα του

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικητίικό Συμβούλιο της 
Α.Ε. Κατσαμπά, ευχαριστεί τον 
κ. Χερσοινιωτάκη Γεώργιο, για 
την προσφορά που έκανε στην ο 
μόδα μας.

'μετά τις γνωστές εξελίξεις, επανήλ 
θαμε στην Α' κατηγορία. Τώρα, 
άμεσος στόχος είναι η ποιοτική 
βελτίωση όλων των ομάίδων και 
μελλοντικώς η πρώτη θέση στο 
-διασυλλογικό της Α’ κατηγορίας.

Ερ-ώτηση: κ. Πρόεδρε το σλό· 
γκαν «φέτος θα είναι η χρονιά 
του Μπάσκετ για τον ΟΑΑΗ» εκ 
πλήρωσε τους στόχους του ή θα 
έχουμε κάποια συνέχεια;

Απάντηση: (Α. Πασπάτης): Οι 
προσπάθειες για μια σωστή δου 
λειά στο τμήμα Μπάσκετ δεν πρό 
κείται να σταματήσουν, ήδη το 
Δ.Σ. προγραμματίζει για το ερχό 
μενο καλοκαίρι αν βέβαια το. επι 
τρέψουν όι εξελίξεις να συνδιορ 
γανώσουμε μαζί με άλλες δυό ομά 
δες του Ηρακλείου ένα τουρνουά 
Μπάσκετ, προσκαλώντας μια ή 
δυό ομάδες από την Αθήνα ή 
την θεσ)νίκη.

Ερώτηση: Με χαρά βλέπει όλο 
το Ηράκλειο την ομάδα σκάκι να 
προχωρεί από νίκη σε νίκη, με α 
ποτέλεσμα οι σκακιστικοί κύκλοι· 
να δίνουν στην ομάδα τις πιο 
πολλές πιθανότητες για την κα 
τάκτηση του Πανελληνίου πρω 
ταθλήματος. Εσείς τί λέτε γι' αυ

ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ
ΣΤΟΝ ΟΦΗ

ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ επικρατεί στον 
ΟΦΗ όσον αφορά το αποτέλε 
σμα της συνάντησης με τον 'Α 
ρη„ χωρίς να παραγνωρίζουν to 
γεγονός ότι η ομάδα της Θεσ­
σαλονίκης είναι ένα ισχυρό συ 
γκρότημα

ΑΠΟ την δύναμη ταυ ΟιΦΗ 
θ' απουσιάσει αύριο ο Πείτρά- 
κης, ο οποίος ^παθε ρήξη συν 
δέσμών στην χθεσινή προπονη 
ση.

ΟΙ υπεύθυνοι της τεχνικής η 
γιεισίας του ΟΦΗ Μανόλης Τζα 
νής και Αριστείδης Βασιλείου 
ήχουν επιλέξει για το αυριανό 
ματς τους εξής ποδοσφαιριστές:

Κωνσταντίνου, Χοσά&ς, 
Μαιμάκας, Γκουλής, Αγιο- 
μαμίΐτης, Κόβης, Ανδρών ί 
δης, Νιόπλιας, Κίρισίτς, I 
ορνΐανέσκοιυ, Αλιεξίου, Τσι 
ριμώκος, Χριστοφής, Πασ 
σάς, Καργιώΐης ,Χαινταιμπά 
κης. '

ΑΚΟΜΗ υπολογίζεται και ο 
Βλαστός, ο οποίος αΐ|ριμέινεΜαιι 
να έλθει σήμερα μ® άδεια απο 
την Μονάδα στην οποία υπηρε­
τεί.

Ο ΑΡΗΣ ΧΩΡΙΣ
ΚΟΥΗ ΚΑΙ ΟΛΕ

ΣΥΜΦΩΝΑ με δημοσιογρα­
φικές πληροφορίες από την 'Α 
ρη θ' απουσιάσουν ο Κούης 
και Όλε1-που είναι τραόμαθί-ες, 
ενώ για τον ίδιο* λόγο1 αμφίβο 
λη είναι η συμετοχή του Σεμε 
ρτζίδη. ΑΜτίθείΒα θα ,ϊπανεμφανι 
στεί ο Βένο-ς.

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΕΩΣ

ΤΟ ρατς ΟΦΗ—Ά.ρηι ιθ' αρ 
χίίσει. στις 5.15' μ.ιμ., θα το δι 
ευθύνει δέ ο κ. Κολοκυθάς του 
ΣιυνδέοίμοΜ Αθηνών.

ΜΕΓΑΛΗ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΝΙΚΗ
ΝΊΓΡΜΠΥ αύριο ιστην Αλι 

καρνασό, όπου ο γηπεδούιχος Η 
ρόδοτος θα αναμβτρπθεί με 
τον πρωτοπόρο Αθηναϊκό.

ΟΙ γήΒπδοΰχοι θέλουν την 
νίκη για τρεις βασικά λόγους 
και συγκεκριμένα:

• Για να δώσουν την χα 
ρά στους φιλάθλους τους, 
■οι οποίοι αναμφισβήτητα εί 
ναι πικραμένοι από τα τε 
λεύταία ' απο'τελέσιμ’α'τα της

ομιάδΙας τους.
© Για νά διατηρήσουν ελϋτϊ

δες 
τις 
πόυ 
κή.

κατάκτησης μιας από 
προνομιούχες θέσεις, 
οδηγούν στην Β' Εβνι

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ
ΠΡΟΤΑΟΛΗΜΑΤΑ
ΓΙ Ατα τοπικά πρωτάθλημά 

τω θα γίνουν σήμερα Σάββατο 
στις 5 το- απόγευμα, οι εξής α 
γώνος:

Μιΐνωιϊκή—ιΔωριέας (γήπεδο 
ΠΟΑ).

Ηρακλής—ΑΕΚ (γήπεδο Ερ 
γοτήλη)

Διαγόρας—Ποσειδώνας (γή­
πεδο· Ανώπολης).

Αλμυρός—Κόρονβος (γήπεδο 
Τυλίσου)

Μοίρες—Αμο^ργέλες (γήιπ<ι> 
δο Τυμπακίόυ).

Απόλλων—-ιΔόξα (γήπεδο Λι 
γορτύνου).

ΑΓΩΝΕΣ

ΣΤΙΒΟΥ

ΜΑΘΗΤΩΝ

ΣΤΟ ΣΤΑΔΙΟ

ΑΥΡΙΟ Κυριακή 
ατις 9.30 το πιρωί 
Στάδιο Ηραικλίείόυ

8 Απριλίου 
στο Εθνικό 
θα διειξας

χθοϋν αγώνες στίβου μαθητών' 
Μέσης ΕΚπαίδιάυσης.

ΚΑΘΕ) Γυμνάσιο και Λύκειο 
θα στιείλει τους δυο: καλίύτίερους 
αθλητές του από κάθε αγώνισμα 
σίτους αγώνες Νομού.

ΟΣΟΙ πιάσουν τα όρια επίδο 
σης για Πανελλήνιους αγώνες, 
θα προχωρήσουν στους τελι­
κούς που θα1 δΐάξαχθούν σίτο Ο 
λυιμπιιαίκό; Στάδιο- της Αβήνας 
στις 6 του Μάη.

Λ >

ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ

Αγώνες ταχύτητας
μοτοσυκλετών

καί αυτοκινήτων

Φωτογραφικό

Ρεπορτάζ

Β. ΔΡΟΣΟΣ

Τηλ. 221830

@ Γ να να αποδείξουν ότι 
είναι καλύτιε,ραι. από τον Α 
θηνα'Γκό, από τον οποίο 
στον α γύρο έχασαν εξ 
αιτίας της εχθρικής διαιτη 
σίας.

ΟΛΗ την εβδομάδα οι ποδο· 
σφαιριστές του Ηροδότου προ 
πονήιθηκαν εντατικά·,, υπό την ο 
πίβλεψη του κ. Παπαδόπουλου. 
Μ.ε’τά την χθεσινή προπόνηση 
επιλέγησαν για το αυριανό ματς 
οι εξής ποδοσφαιριστές:

Γιαιμαλάκης, Μαργιέτας, Σε 
κέρης, Νιόπλιας, Φραγκικ 
δάκης, Κυριακάκής, Απο-

ο

σίτολάικης, Κεφαλούκος, A 
σίλώνης, Μιχιαλάκης, Μπα- 
κούσης, Πρωτογβράκηις, Λά. 
ίμιπιρου, Χατζηρίπύρου, Χου , 
χοώής ικατ Κοίιλιάριας.

ΑΠιΟΥΣΤΑΖΙΕΙ ο Πατήμιτζής, 
οποίος τραυιιιΐάτίότηικε την. πιε

ρασιμέγη Κυριακή στον αγώνα 
με τον Ατρόμητο Πειραιά.

ΤΟ σχήμίαι υε το οποίο θ' α 
γωννστεί η ομάδα της Αλικαρ 
νασσού είναι άγνωστο. Γι' αυ 
τό θ' αποφασίσει ο ,κ. Παπαδό 
πουλος λίγο πριν από την έναρ 
ξη του ματς.

Ο ΑΓΩΝΑΣ Ηροδότου—Αθη 
ναΊλκού θ' αρχίσει στις 5.30’ μ. 
μ., θα το διευθύνει δε ο ιΚ. Κε 
ρασιώτης του Σίυνιδίείσιμου Διαι 
τήτών Αργολίδας.

ΑΠΟΤΕΑιΕΣΜΑ α γύρου 3 
-jl, υπέρ του ΑβήιναΤκοϋ.

τα επικίνδυνοι, αΛά ο Εργοτέ , 
λης είνίαι αποφασισμένος να ' 
μην χάσει βαθμό.

ΤΟ1 ματς ΒργοΙτέλιη'—ιΠΙαλλα· 
μιαίκής θ' αρχίσει στις 11 το | 
πρωί, θα το διευθύνει δέ ο κ. 
Έιξαριχο-ς το «Συνδέσμου Διαιιτηι 
τών Πειραιά.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α' γύρου 0 
—2.

ΕΓΟΗ—ΠΟΑ
ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ

ΣΤΟ γήπεδο του Ατσαλένιου 
θα ανιαμίΒτρηθούν ο ΕΓΟΗ με 
τον ΠιΟΑ. Γηπεδούχος είναι ο 
ΕΓΟΗ ο οποίος, όπως είναι 
γνωστό, έχει έδρα του το γήπε 
δο του Ατσαλένιου.

ΙίΧΛΙΑΦΓΡΟΥΣΑ είναι ηι συ 
νάνίιιηίσηι αυτή και θεωρείται βέ 
βαιο ότι οι δίυο αμάδΐες θα προ 
σφέρουν στους φιλάθλους άξιά 
λογο θέαμια.

ΚΑΙ ο αγώνας ΕΙΓΊΟΗ·—ΠίΟΑ 
θ' αρχίσει στις I f το πρωί· δι 
απητής θα είναι ο κ,. Κόυδου 
νάς του ΣυνδΒσμυυ ΧανίωινΓ

ΑΠΟΤΕΑΕΣΐΜΑ α' γύρου 0 
—2.

Μικρέ»

ciSniicas

φ ΕΚίΠΡΟΣΏΠίΟΙ της Διοί
κησης της ΕΠΣΗ θφ πμιρακο- 
λαυθήΐσουν «όριο τους εξής αγώ 
νες του τοπικού πρωπα'θλήμ'ατος 
Γ" Κατηγορίας: Λύ,ττος—Χουβέ: 
ττισι, Ανθ&στίων—Δαμύστα και 
Γαρίπα—Αστέρας.
• ΤΗΝ Τετάρτη Ιιΐ Απρίλη 

θα γίνουν για το πρωτάθλημα 
Βόλλίόυ' Εργαζομένων στον Δη 
μόσιο τομέα, οι εξής συναντή­
σεις, στο- κλειστό του 4αυ TV 
Ρίνασίου: Δ1ΕΗ—ΟΤΟΕ και Και 
ΓηγηΙτές Λυκείων—ΟΤΕ.

• ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΟΜιΕ ότι ό 
σοι ενδιιαφιέρονται για το πρό 
γραμιμα' «Αίθλήτισιμός και Παι­
δί» θα πρέπει να· τηλεφωνήσουν 
από μάθαύριο Δευτέρα σται τη 
λίέφ. 236715 και 289410.

Απάντηση (Α. Πασπάτης): 
Δεν είναι η πρώτη φορά που εν 
τυπωσιάζουν οι σκακιστές του 
Ομίλου σε ομαδικό ή ατομικό επί 
πεδο δεν θα ήταν πιστεύω έκπλη 
ξη αν κερδίζαμε το πρωτάθλη­
μα το 82 ή 83, φέτος όμως έ­
χουμε πλησιάσει την κορυφή πε 
ρισσότερο από_κάθε άλλη φορά!. 
Πιστεύω πως αν δεν υπάρξουν 
απρόοπτα το 84 θα δικαιώσει τις 
προσπάθειες των παικτών, των 
τεχνικών και του Δ.Σ. του Ομί­
λου.

Ερώτηση: Ποιο μέλλον περιμέ 
νει το Ηρακλειώτικο σκάκι;

Απάντηση: (Κ. Καναβαράκης): 
Η ερώτηση σας πιστεύω πως έ­
χει δυό απαντήσεις. Έτσι σε ό,τι 
έχει σχέση με την αγωνιστική πα 
ρουσία της ομάδας και την απο 
τελεσματικότητα της έχω να πω 
πώς με αισιοδοξία αντιμετωπί­
ζουμε την συνάντηση με τον Πα 
νελλήνιο που θα κρίνει παιά ο'μά 
δα θα διεκδικήσει από την Ε.Σ. 
Καλλιθέας τον πανελλήνιο τίτλο 
γ.α το 84, στην προσπάθεια αυ 
τή π δική μου συμβολή είναι εκ 
των πραγμάτων περιορισμένη. 
Αν κατακτηθεί το πρωτάθλημα 
πρώτα σ' αυτούς που κέρδισαν 
τους βαθμούς θα ανήκει και σοφά

Συνέχεια στην 6η σελίδα

Μια από τις μιγαλύτ»ρες διο 
ιργμνώσεις στον τομέα των αγώ 
νων αύτοκινήτων —μοτοσιυκλετ 
τών πράκιειται να· διεξαχθεί το 
1984 στην Κρήτη. ΣυγΚάκριιμίΒ 
ναι τα πρωταθλήματα, .αγώνων τα 
χύτη'τας ξΣΐιρκουί') αιΛοκινή- 
του—μοτοσιυκλόττας θα γίνουν 
αυτή τηγ χρονιά στην Κρήτη. 
Ο χώρος που έχει αποφαισισιθεί 
να γίνουν, είναι το αεροδρόμιο- 
Τυμπακίόυ στο νομό μας.

δ) Για αυτοκίίνηΐΉαι ομάδας Ν 
και Α.

ε) Για αυτοκίνητα ομάδας 2, 
4 και Β.

ζ) Για αυτοκίνητα ομάδας C, 
JiOUNilOT C, 5 και. 6 (πρωτό 
τυιπα).

Τους αγώνες θα οργανώσει η 
Π.Α.Α.Α.Σ και θα γίνουν γιχχ1 
πρώτη φοιρά στις 27—2* και 29 
Απριλίου. Οι επόμενες διο·ργβ 
νώσεις της χρονιάς θα γίνουν 
τον Ιούνιο, τον Σεπίτέμβριο και 
τον Νοέμβριο.

Οι αγώνες πιου θα γίνουν
το Σάββατο βα είναι:

οι) Για μοτοσι κλέττες 
201 μΐέ,χιρι 250 κμε.

από

β) Για ,μ.οτσσιυικλιέ'ττες «πό 451 
K.e. κιαιι άνω.

γ) Για; Νορμάλ μοτοώυκλέτ 
τΐες οπό 301 μέχρι 600 κ.ε.

δ) Για αυτοκίνητα Κρητικών 
οδηγών.

Οι αγώνες που θα γίνουν την

Οι δηλώσεις συμμέτοχης λή­
γουν την Τετάρτη 18 Απριλίου 
και ήδη onto την πόλη μας αρ 
κετοί οδηγοί έχουν ενδιαφερ 
θεί για να συμετάσχουν. Πρέ 
πέι να αναφερθεί το πολίύ μεγά 
λο> ενδιαφέρον που παρουσιά­
ζουν οι αγώνες ταχύτητας για 
του ςαγωνιζόμενους και τους 0s 
ατές. 'Ετσι συνήθως δηλώνουν 
συ|μμείτό)ζή σ' αυτούς πολλοί 
και άριστοι οδηγοί καιι αναβά­
τες απ' όλη την Ελλάδα κιαι ο 
συναγωνισμός καί το- θέαμα 
που πιροσφέρεται είναι μοναδι­
κό.

Κάθε οδηγός ή αναβάτης έ­
χει δικαίωμα- να τρέξει σε ένα 
ή, δύο αγώνες καθηιμερινά αλλά 
όχι σε παραπάνω νια λόγους οι 
σφαλείας.

Περισσότερες λεπτομέρείΕς 
θα ανακοινωθούν την σρχόιμε- 
νηι εβδομάδα.

Κυριακή θα είναι:
α) Γιοι ,μοιτοισυκλέ'ττες 

201. μέχρι και 250 ικ.&
από

β) Για ιμάτοσυκλέ ττες από 
451! κ.ε. και άνω.

γ) Για Νορμήλ μοτοσυκλάτί- 
τες από 301 μέχρι 600 κκ.

Δηλώσεις σιάμιμίείτοχίης γίνον­
ται δακιτές σίτον Α.Ο. ΚΡΉΤΗΣ'. 
Ηρώίκλιειο Τη|λ. 241327 ή στην 
Α.Α.Α. ΧΑΝΙΏΝ τηλ. 59594.

Από την Γραμματεία 
του Α.Ο. Κρήτης
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Την Κυριακή 8 Απριλίου στις 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε 4Οθήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του πολύ αγαπημένου μας παιδιού 
και αδελφού

ΑΝΝΑΣ ΤΠΌΜΙΧΕΛΑΚΗ
και παραικαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Οι γονείς: Ηρακλής και Ευγενία Τιτομιχελάικη.
Τα αδέλφια: Μαρία και Μανόλης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Απριλίου 1984 στις 8,30 το πρωί με τη 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης μας 
συζύγου και θείας

ΑΝΝΑΣ ΜΠΕΖΙΡΤΖΟΓΛΟΥ
Τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του χωριού Σκαλάνι. Κα 
λούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Συμεών Μπεζιρτζόγλου.
Τα ανήψια, σι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ενας χρόνος πέρασε από τότε που μας άφησε ο αγα 

πημένος μας σύζυγος, πατέρας, αδελφός, παππούς και θείος

ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΥΜΠΕΡΑΚΗΣ
Την Κυριακή 8 του Απρίλη 1984 στην εκκλησία του Αγ. Κων) 
νου (Νεκροταφείο) και ώρα 8,30 π.μ. Θα κάμομε μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του και παρακαλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
Η σύζυγος: Ελένη Λυμπεράκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Λυμπεράκη, Μιχάλης και Κατε 
ρίνα Λυμπεράκη.

3 Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, σι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδας του χωριού Πάρτηρα 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΛΟΞΑΝΔΡΑΣ ΑΝΥΦΑΝΤΑΚΗ
και παροκαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Τα παιδιά: Δημ. και Καίτη Ανυφαντάκη, Μιχ. και Βασιλεία 
Ανυιφαντάικη, Νικόλ. και Άννα Ανυφαντάκη, Μιχ. και Ελέ 
νη ΓαΊ τάνη, Σταύρος και Σοφία Σκρεπετού.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Απριλίου και ώρα 08.30 θα τελέσομε 

40θήμιερο μνημόσυνο της αγαπημένης μας μητέρας, γιαγιάς 
και αδελφής

ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΜΠΑΛΤΖΑΚΗ
στον Ι.Ν. Αγ. Παντελεήμονα του χωριού Εληάς. Παρακαλού 
με τους τιμώντας την μνήμην της όπως παραστούν.
Τα τέκνα: Γιάννης - Ανθούλα Μπαλτζάκη, Δαβίδ - Γαρυ- 

Ιφαλιά Παπαδάκη.
Τα εγγόνια, οι αδελφοί.
Σημ.: Λεωφορείο θ' αναχωρήσει από την Πλατ. Δασκαλο- 
γιάννη στις 08.00 η ώρα με στάσεις στον Πόρο και Αλικαρ 
νασσό.

«Μ·········ΐα··Μ····Ι··ΠΜΒ·Ν·Ηη!ΒαΜΜ····ΜΜ
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 8 Απριλίου 1984 στις 8,30’ το πρωί με 
την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης
μας συζύγου, μητέρας, 

I
θυγατέρας και αδελφής

ΟΥΡΑΝΙΑΣ I. KAPPA
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Ο σύζυγος: Γιάννης Καρράς.
Τα παιδιά:.Έλλη - Μαρία.
Οι γονείς: Έλλη Καρρά, Μαρία και Γρηγ. Αλιεφαντινός.
Τα αδέλφια: Γιώργος και Αργυρώ Αντωνακάκη, Κων)νος και 
Μαρίνα Χρονάκη, Μανόλης και Ανδριάνη Αριβανιτάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής καί γιαγιάς

ΑΡΤΑΣ ΑΠΛΑΔΑ
και παρακαλοϋμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Απλαδάς.
Τα παιδιά: Άρια και Γουέν Κλέη, Συλβάνα και Μιχαήλ Ασ- 
πραδάκης, Γεώργιος και Τούλα Απλαδά.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ 
ΑΦΟΙ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ

25ης Αυγούστου, Τηλ. 28.1242 — 28.2341

ΕΚΔΙΔΟΜΕ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ:
Από ΠΑΤΡΑ για Μπρίντιζι (ΙΤΑΛΙΑ)
Από ΠΑΤΡΑ για Ανκώνα (ΙΤΑΛΙΑ)
Από ΠΕΙΡΑΙΑ για Σμύρνη (ΤΟΥΡΚΙΑ)
Από Ηράκλειο για ΚΥΠΡΟ
Από Ηράκλειο για Χάιφα (ΙΣΡΑΗΛ)
Από Ηράκλειο για Αλεξάνδρεια (ΑΙΓΥΠΤΟΣ)
Από Ηράκλειο για Ανκώνα (ΙΤΑΛΙΑ)
Από Ηράκλειο για ΠΕΙΡΑΙΑ

Αναλαμβάνομε να στείλαμε εισιτήρια
φοιτητών στην Ιταλία, την ίδια μέρα.

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ με την ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ

Από 20, μέχρι 26 Απριλίου

Από Ηράκλειο, Δρχ. 35.000

όλα πληρωμένα.

ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΚΤΕΛΕΣΗ:

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝ. ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΑΝΝΑΚΑΚΗ
Λεωφ. Καλοκαιρινού 22

Τηλ. 224-734 — 241-240

Βύρωνος 1 (Πλ. Ay. Δημητρϊου) Τηλ. 287-778

ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ
Αναλαμβάνουμε υπεύθυνα μεταφράσεις <>

πόσης φύσεως κειμένων και βιβλίων. ;'
> —Εμπορική αλληλογραφία.
I —Τεχνική και Εμπορική ορολογία. <;
; —Μεταφράσεις για Κογκρέσσα, Σεμινάρια... <; 
; —Βασικές γλώσσες: Αγγλικά, Γαλλικά, Γερμανι- !; 
; κά, Ιταλικά. ; >

Πληροφορίες 
ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΩΝ

Τηλ. 231-427 9—4 π.μ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνα 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΗ

και ηοοακαλοΓιρΈ τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραϊστούν.
Η σύζυγος: Γεωργία Παπαδογιάννη.
Τα πα-ιιδιά: Νίκος Παπαδογιάννης, Στέλλα και Στράτος Καμ 
πουρέλλης.
Η εγγονή.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ενας χρόνος πέρασε από τότε που μας άφησε ο αγαπη 

μένος μας σύζυγος, πατέρας, αδελφός, παππούς και θείος

ΚΩΝ)ΝΟΣ ΜΟΣΧΟΒΗΣ
Τη Κυριακή 8 του Απρίλη 1984 στην εκκλησία Αγ. Κων)νου 
(Νεκροταφείο) και ώρα 8,30 π.μ. θα κάμομε μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του και παρακαλούμε τους συγγε 
νείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
Η σύζυγος: Σοφία Μοσχόβη.
Ια παιδιά: Βασίλειος και Βασιλεία Μοσχόβη, Γεώργιος και 
Κυριακή Μαυρίδη, Γρηγόριος και Μαρία Καμπουράκη.
Τα αδέλφια: Φιλία και Κων)νος Καγιαλής.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

i I
«ΑΣΤΟΡΙΑ»

ΣΚΛΗΡΗ ΑΝΑΜΕΤΡΙΣΗ
Σκωτ Γκλέν 

.................................... ιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιι.... ιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιι 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»

Τηλ. 223395
ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ ΣΤΗΝ ΤΑΞΗ 

ΔΑΣΚΑΛΕΣ ΣΤΟ ΚΡΕΒΒΑΤΙ
Μαθήτριες τρυφερές, ερωτιάρες. Τα δείχνει όλα τα λέει όλα.

UilllllllllUlllllllllllllllillllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllilllllllllllllllllllHUIIIIIIHIIIIIIIII

Η r «ΚΡΟΝΟΣ»
Η ωραιότερη εξωτική περιπέτεια της χρονιάς γεμάτη μυστή 
ριο, δράση, και γοητεία

ΣΑΧΑΡΑ
Κατάλληλο — Α' Προβολή 

Με την πανέμορφη Μπρουκ Σήλντς 
>ll!lllllllllllllllllllllllllllillllllllllllllllllllllllllllllll'.)llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll|||||

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ωρα έναρξης 6 μ.μ.

Η ταινία που θα γίνει σύμβολο για τη νεολαία
ΟΙ ΣΚΟΤΕΙΝΕΣ ΜΠΙΖΝΕΣ ΕΝΟΣ ΠΡΩΤΑΡΗ

; , nillllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll <

«ΟΡΦΕΑΣ»
1, Ωρα εναρξεως 4 μ.μ. , ·
ί; Η ΝΥΜΦΟΜΑΝΙΑ ΤΗΣ ΜΟΝΙΚ Ι;
;; βγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλ» ; ί
; > ΠίΙΙΠΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ ί; 

;! χ «ΟΛΥΜΠΙΑ» ί;
, ’ Ο μεγαλύτερος μέχρι σήμερα Τζαίημς Μποντ Σιν Κόννερυ ’, 
; > στη μεγαλύτερη του δημιουργία !'
|! ΤΖΑΙΗΜΣ ΜΠΟΝΤ 007 /

ΠΟΤΕ ΜΗΝ ΞΑΝΑΠΕΙΣ ΠΟΤΕ /
I' ΙΙΠΙΙΙΠΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠ^  <;

: «ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΓΒΙΝ»
; ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» ' i
■ Ώρα εναρξεως 8 μ.μ. ,’

ΚΥΡΙΕΣ ΚΑΙ ΝΤΑΒΑΤΖΗΔΕΣ i;
Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α' Προβολής >

«ARAAAAAAAAAAWVMAAAAAWVWMMWAAAAAAAAAAMM

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ
Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

• Έχετε πρόβλημα μπαταρίας;
Εμείς διαθέτουμε πλήρη «γκάμα» με τις καλύ­
τερες φίρμες.

• Έτσι έχετε να διαλέξετε ανάμεσα σε μια 
HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­
νίας), FIAM (Ιταλίας) και F3ALCANCAR (Βουλ­
γαρίας).

• Ακόμα μπορούμε να ελέγξουμε ό,τι έχει σχέση 
με την καλή λειτουργία της μπαταρίας σας.

SERVIS — ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ — ΦΟΡΤΙΣΗ
Μέτρημα ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ - ΔΥΝΑΜΟΥ ΔΩΡΕΑΝ

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

I
 ΖΗΤΕΙΤΑΙ ;

ΡΕΣΕΨΙΟΝΙΣΤ, παρά Ξενοδοχείου πόλεως, ει δυνατόν με " 
προ'υπηρεσία. Απαραίτητη προ'υ'πόθεση άριστη γνώση 1 
της Αγγλικής και επιθυμητή μια δεύτερη ξένη γλώσσα, Τέ- ί 
λεξ και γραφομηχανή. Άλλες τυχόν γνώσεις, πρόσθετον ί 
προσόν. '

Παρακαλούμε αποστείλατε βιογραφικό σημείωμα Τ.θ. I 
1009. Πλήρης εχεμύθεια. ‘

> ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ί

Π ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 7 — Τηλ. 243865 — 285812 ;

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Α. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Κέντρο πόλεως 50 μέτρα από πλατεία Κορνάρου, 
47 τ.μ. β’ όροφος τιμή 1.750.000 
57 τ.μ. β' όροφος.

ΠΑΤΕΛΛΕΣ
53 τ.μ. α όροφος

ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ — ΘΕΡΙΣΣΟΣ
Κοντά στη στάση λεωφορείου, σε Παιδικό Σταθμό και 
Γυμνάσια
50 τ.μ. Α- και Β' όροφος
72 τ.μ. Γ’ όροφος
74 τ.μ. Β’ όροφος, 80 τ.μ., 86 τ.μ. Α’, Β’, Γ' όροφ.

ΔΕΚΤΑ ΚΑΙ ΔΑΝΕΙΑ

Β ΟΙΚΟΠΕΔΑ εντός Ηρακλείου — εντός σχεδίου 
Κέντρο πόλεως

1) Κοντά στην πλατεία Κορνάρου 200 τ.μ. 25.000 το τ.μ.
2) Κοντά στην Πλατ. Ελευθερίας 300 τ.μ. 25.000 το τ.μ.
3) Επί της Βιικέλα 1Θ0 τ.μ. 30.000 το τ.μ.
4) Στον Μασταμπά κοντά στην Παναγίτσα 200 τ.μ. 12.500 

το τ.μ.
5) Κοντά στα Λιοντάρια 200 τ.μ. 30.000 το τ.μ.
6) Στη θέρισσο 300 τ.μ. 9000 το τ.μ.
7) Στη θέρισσο σε καταπληκτική τοποθεσία, 488 τ.μ.

12.000 το τ.μ. Ευκαιρία.
8) Στο Ατσαλένιο 235 τ.μ. ικοντά στην πλατεία, 13.000 το 

τ.μ. Ευκαιρία
9) Στον Πόρο σε πανοραμική τοποθεσία 300 τ.μ. 16.000 

το τ.μ.
ΙΌ) Στην Καραή κοντά στην Ιδομενέως, 72 τ.μ.

Γ ΟΙΚΟΠΕΔΑ εκτός Ηρακλείου
Γούρνες 600 τ.μ. 1.000.000, 1200 τ.μ. 1.800.000
Κόκκινη 4 στρ. 5.000.000
Γούβες 3700 τ.μ. επί εθνικού, πρόσοψη, 3.500.000
Ανάληψη Χερσονήσου 5 στρ. 4.000.000 και 2 στρ. 1.600.000
Ανισαράς από 1,5 στρ. μέχρι και 8 στρ. 1200 το τ.μ.
Πισκοπιανό. αμφιθεατρικό επί δρόμου 1400 τ.μ, 1500 δρχ. 
το τ.μ.
Λιμήν Χερσονήσου 500 τ.μ. εντός σχεδίου 4Όο)ο κάλυψη 
8000 το τ.μ. 300 τ.μ. 70ο)ο κάλυψη 10.000 το τ.μ.

ΝΕΟΤΕΧ ΚΡΗΤΗΣ Ε.Π.Ε.
1η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ 1982 — 1983 " 19)5)82 — 31)12)83

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ

ΠΑΓΙΑ

Μηχανήματα -’Εγκαταστάσεις 52.027

Μεϊον ’Αποσβέσεις 

Μεταφορικά Μέσα 

Μεϊον ’Αποσβέσεις 
"Επιπλα κ'Σκεύη

Μεϊον ’Αποσβέσεις

Γραφ/vat - ’Αριθ/ναί 

Μειον Αποσβέσεις s

___ 12.350- 39.677

I.451.149

258.Ill I .193.038
549.833

__Ι27.6ΙΟ__ 422.223

II. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ
Ι._ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ

Εμπορεύματα 6.362.193

2.

Πιστώσεις Έξωτ/ζοϋ

ΛΟΙΠΑ ΚΘΚΛ0Φ/ΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ—----- , _
Πελάται <

13.882

2.680 11.202

6.490.793128.600

97zl-.O6O
I 4 Διάφοροι ’Απαιτήσεις 7*.000

III. ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ Μ*.—- ———---- — . : ν 0 ·. λ4 ··

Ταμείον

4 Τράπεζαι Λογ.Κ.Ο

ΣΥΝΟΛΟ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ

164.436

Ι2Ι.Ο75 285.511

7.538.853

285.511

ΣΥΝΟΛΟΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 9.490.504 ΣΥΝΟΛΟΝ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 9.490.504

ΑΝΑΛΥΣΙΣ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ

19/5/82 - 31/12/83

ΑΠΟΤ£ΛΕΣΜΑΤΛ_ΧΡΗΣΕΩΣ_[9/5/82=^Ι/Ι2/83

Μικτόν κέρδος

ΜΕΙ0Ν Γενικά έξοδα Διοικήσεως 2.744.176

6.875.124

Βεν ικα έξοδα πωλήσεων 

’Αποσβέσεις χρήσεως

ΚΕΡΔΗ ΠΡΟΣ· ΔΙΑΘΕΣΙΝ ί 2.205.448

Ο Διαχειριστής 
Αλέξανδρος I. Ρουστας

1.524.749 ΣΥΝΟΛΟΝ

400.751 4.669.676

Ηράκλειον Κρήτης 17 Φεβρουάριου 1984

I Ν Ν Ο C Ε Ν

Ένα σύγχρονο χιλιάρι 
σχεδιασμένο από τον 
BERTONE, με τρεις πόρτες, 
πέντε ταχύτητες, ηλεκτρικά παράθυρα, 
FUMES κρύσταλλα, μεταλλικό χρώμα, 
πίσω κάθισμα που διπλώνει, 
αυτόματες ζώνες ασφαλείας, καθαριστήρα 
στο πίσω τζάμι, καθρέπτη που 
ρυθμίζεται από το εσωτερικό του αυτοκίνητου... 
54 DIN, 145 χλμ.)ώρα τελική 
καινούργια μαλακιά ανάρτηση.
Ό Νέος επαναστατικός κινητήρας 
εξασφαλίζει 25ο)ο μικρότερη 
κατανάλωση και 30ο)ο λιγότερη συντήρηση 
σε σχέση με τον παλιό.

Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι Αν. Κρήτης

ΕΜΜ ΜΠΕΛΙΒΑΝΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Ο Ε
Λ. Ικάρου 58 — Τηλ. 287240 — ΗΡΑΚΙΕΙΟΝ

ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΟ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΟΥ

ΝΕΟ DAIHATSU 850 VAN
Δυνατό, οικονομικό, όμορφο, ευρύχωρο

Ένας ακούραστος συνεργάτης 
για επαγγελματίες και αγρότες.

• Με πανίσχυρο και οικονομικό κινητήρα 850 
CC και 41 Ρ3’)5.500 στρ.

• Με πανοραμική και ευρύχωρη καμπίνα οδηγή- 
σεως, πλήρη πίνακα οργάνων, ραδιόφωνο, προ 
ακέφαλο καθισμάτων, αυτόματες ζώνες ασφα­
λείας, καλοριφέρ.

• Με πέντε πόρτες, άνετο χώρο φορτώσεως (επεν 
δυμένος)

• Με μεγάλα λάστιχα 12 ιν., για εξαιρετική οδική 
συμπεριφορά. Αυτά και άλλα πολλά το κάνουν 
σίγουρα... ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΟ!...

Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι Αν. Κρήτης

ΕΜΜ. ΜΠΕΛΙΒΑΝΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Ο Ε.
Λ. Ικάρου 58 — Τηλ. 287240 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

-ΠΑΘΗΤΙΚΟΝ —— —

ί ’-Εταιρικό Κεφάλαιο 500.000

Τακτικόν 'Αποθεματικόν III.ΟΟΟ - <-ΤΤ1 611.000

II. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΟΙ

/ Προβηθευταί ΛΜ*· 6.664.721
X6

Διάφοροι ,Υποχρεώσ.2.Ο94.448

’Ελληνικόν Δημόσιον 90.635

*Ασφαλ/Κά Ταμεία Πληρ. 29.700
ejΒν --------------

1.666.140 < ΣΥΝΟΛΟΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ mi

'Μ
△ίΑΘΕΣΙΣ_ΚΕΡΔΩΝ

■

' 4?

Τακτικόν *Αποθεματικόν 

ώιάθεσις Κερδών

' III.οοο 1^^
2.094.448Μ» Μ Μ «Μ Η» avava» — ·

2.205.448

2.205.448

Ο ΠριΊ’στ. του Λογιστηρίου
Αναστάσιος Ν, Ψαλτε πουλος



Σελίς Sq
ίάββατο Απριλίου 1984 «ΠΆΤΡΙΕ»

ΣΤΟ «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Εκτίθεται σε τακτικό μειοδο 
τικό διαγωνισμό με έγγραφες 
και σφραγισμένες προσφορές η 
προμήθεια δυο (2) θαλαμών α 
ναπτυξεως φυτών για τις ανά 
γκες του Ινστιτούτου Προστασί 
ας Φυτών Ηρακλείου.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
23 Μαΐου 1984 ημέρα Τετάρτη 
και ωρα 12 π,μ. (λήξη καταβέ 
σεως προσφορών) ενώπιον της 
μονι.μου επιτροπής προμηθειών, 
παραλαβών, εκποιήσεων κλπ 
του Ινστιτούτου.

Εγγύηση συμμέτοχης στο δι 
αγώνισμά ορίζεται ίση ε 5ο) ο 
επί της συνολικής αξίας

Τα έξοδα δημοσιενσεως 6α 
ρύνουν τον τελευταίο μειοδότη. 
Περισσότερες πληροφορίες θα

ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΑΦΕ

ΣΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ

Το Επαγγελματικό και Βιστε 
χνικό Επιμελητήριο Ηρακλείου 
γνοχττοποιεί στους ενιδιαφερόμε 
νους ότι, η «ΠΡΌΜίΕΤ ΕΠΕ» 
Sevtag 15 Αθήνα, από 5 Απρι 
λίου 1984 διαθέτει καφέ. Σχετι 
κά με τον τρόπο προμήθειας 
και πληρωμής του καφέ, οι εν 
διαφΒρόμεν'οι, μπορούν να επι 
κοινωνήσουν με, την παραπάνω 
εταιρεία στα τηιλέφιανα 7756593 
και 7702940. Επίσης, για· πέρισ 
σσίτερες πληροφορίες και ενημέ 
ρωση μπορούν ν’ απευθύνονται 
στη Διεύθυνση Εμπορίου Ηρα 
ιολείού τηλ. 382372 και 2888,18.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια με τε ί 
,ρα. Τηλ. 241420 από 6—8 μ.μ·

(Ζ491) 1—6

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε­
ρες ώρες σπίτι σας κερδίζατε 
χρήματα φτιάχνοντας ταπισερί.
Τηλ. 287286. 

(Ζ425) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοιικίαση δικά 
μέρισμα με τρία υπνοδωμάτια, 
σαλοτ.ραπεζαιρία και λοιπούς 
βοηθ. χώρους. Πληροφ. τηλέφ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ντήλερς για κα 
λοκαιρινά φορέματα, νυχτικά, 
ρόμπες, σύνολα θαλάσσης, εσώ 
ρούχα μεγάλης ζήτησης. Τηλ. 
286641—242864.

(Ζ470) 1—6
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ φανοποιός 
ΖΗΤΑ δουλειά. Τηλ. 230087.

ΝΕΟΙ και ΝΕΕΣ έχετε ανάγκη 
εργασίας; Ελάτε να κερδίσετε 
χρήματα με πελατεία εξασφαλι 
σμένοι. Είστε υπάλληλοι; Θέλε 
τε να διπλασιάσετε τα κέρδη 
σας; Βλάτα από 9—1 και από 5 
_ 8 Πλατ. Ηρώων Πολυτεχνίου
116 3ος όροφος 
Τηλ. 242655.

(Δ558)

Χανιόπορτα.

1—15

(Ζ485) 1—5

241779.
(Ζ501) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθίσματα εξωτε 
ρικού και εσωτερικού χώρου 
μεταχειρισμένα εις καλή κατά­
σταση τοις μειτρητοίς. Τηλ. 282

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ
Με την ατόφαση ιου

905 3—6 κιαθηιμερι νώς. 
(Ζ5Ο2) 1—5

Πολυ-

givai η ΠΗΓΗ, το νέο αστεράκι στο καλλιτεχνικό στερέωμα του «Α 
χΤΗ ΖΕΥΣ» που νοητεύει κάθε βράδυ με τις καταπληκτικέ; εμφα 
νίσαί τΠί κα' το πηγαίο μπρίο της. Όπως είναι γνωστό το «ΑΚΤΗ 
ΖΕΥΣ» τον κρφό αυτό έχει ένα από τα πιό φροντισμένα προγράμ 
μ-τα που έχουν παρουσιαστεί στην πόλη μας. Δύο μεγάλες διε­
θνείς Ατραξιόν προσφέρουν ένα ανεπανάληπτο θέαμα, ενώ στην 
Λαϊ κή ώρα Γνείται r TONIA ΓΩΓΟΥ με τον ΓΙΩΡΓΟ ΓΟΥΒΙΑΝΟ 
πίαισίωρίνοι από πολλούς τραγουδιστές και τραγουδίστριες, 
γο «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» πιστό στην παράδοση της προσφοράς ψυχα- 
γωγϊς ς rc ότητος, δικαίως συνκεντρώνει κάθε βράδυ την προτί-

-παρέχονται 
νστιτουτου 
Ηρακλείου 
282—716) 
ημέρες και

στα γρα·φεια του I 
Προστασίας Φυτών 
(Κνωσσου 1 Τηλ. 

κατα τις εργάσιμες 
ώρες.

Ηράκλειο 4—4—84
Ο Δ)ντής
Ν. ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Μ. Κ.μΓ^ση του Κο;νού τρς πόλης μας.

Τ0ν
’; ' ' ■ 'λ ■■ . .. : ’. ■

ι ΖΜΥΜΜΟΥΛΙΙ»

Γ Λ

0£011821 ΑΡ. 57 ΤΗΛ. 283223-223789 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Το- Διοικητικόν Σίυμβούλιον 
του Ενοριακού Φιλόπτωχου 
Ταμείου της Ενορίας Αγ. Τριά 
δος Ηρακλείου, είκφράζει τας θε 
ρμάς αυτού ευχαριστίας προς 
τούς κά'τωβι κυρίας και κυρίους 
δωρητάς, υπέρ wv συ-σσιτίονν 
γερόντων:

1. Μαδα-ριοΛάκη- Γεώργ. δρχ. 
2000 εις μνήμην της «συζύγου 
τοι« Κλειώς.

2. Προχεράρη Κων. ιατρό 
δρχ. 3000 εις μνήμην Στεφ. Χε 
λιδόνη

3. Πέτράκιη1 Γεώργ. και Κώ 
ότα δρχ. 2000 εις μνήμην της 
αδελφής των Αικατερίνης Αίαν 
δ ρ άκη ,

4. Αργυροποώλου Ολίβια. και 
Βύρων δρχ. 2000 εις μνήμην 
της θείας των Αικατερίνης Δια 
νοράκη

5. Ταμιωλάκη 1. δρχ. 2000 εις 
μνήμην των συγγενών του.

6. Μπούκη Γιαννούλία δρχ. 
5000 εις μνήμην του συζύγου 
της Λ άσκαρη.

7. Μαθιουδάκη Κυρ. δρ. 2000 
εις μ νήμη του συζύγου της Εμμ.

8. Μανδαλενάκη Αικ. δρχ.
1000 εις μνήμη ν Φω'τεινής Μ» 
νδελένάκη:

9. Μανουρά Μαρία δρχ. 1000 
εις- μνήμην Μαρίας Ριεράκη..

10. ΤσαχάΚη Γεώργι δρχ. 
2500 εις μνήμην της μητρός ταυ 
Μαρίας

11. οικογ. Ξειδιανώκη' ΦωΙτίου 
δρχ. 5000 εις μνήμην γοΦέων, 
αδελφών και Μανούσου Τσα- 
γκ,αράκη.

12. Σύλλογο Καιν. Υπαλλή­
λων Λ' βιβλίου δρχι 2000 εις 
μνήμην Σαραικηνού Μακρυιμανω 
λάκη

μέλους πρωτοδικείου Ηρακλείου 
(εκούσιας δικαιοδοσίας) με α 
ρίθμό 56)1984 εγκρίθη,καν οι 
τροποποιήσεις στο καταστατικό 
του σωιματειου που εδρεύει στο 
Ηράκλειο»» με την επωνυμία: 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗ­
ΔΕΜΟΝΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ 26 ου 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΗΡΑ 
ΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ» κα-ι που cu 
νεχίζει να έχει τους ίδιους σκο 
πους.

Ηράκλειο 4—4—1984 
Η Πληοεξούσια Δικηγόοοτ 
ΒΙΒΗ Ν. ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθός, γκαρσό 
νι και .μαγείρισσα. Τηλ. 287667 

(Ζ5Ο3) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
την περιποίηση ηλικιοτμιένου. 
Τηλ. 225707—287720.

(Ζ504) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά διαμέ­
ρισμα 70—80 τ.μ. με δάνειο του 
ΟΈ.Κ Τηλ. 287974 δϋδα Μπε 
βλειμέ.

(Ζ5Ο11 1—5

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Ποδηλατικός Όμιλος 

κλείου προσκαλεί τα μέλη 
εις Γενική ΣυνέλΙευιση για

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλά- 
στη. Τηλ. 242775.

(Ζ5Ο2) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για το 
γραφείο ονοικιάσεως αυτίοκινή 
των JUST που να έχει άδεια 
οδηγήσεως αυτοκινήτου και να 
μιλάει καλά αγγλικά. Πληροφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
που να γνωρίζει άπταιστα Γερ 
μάνικά (και Αγγλικά θα είναι 
προσόν) για τουριστικό γρα­
φείο. Πληροφ. τηλ. 225931 ή 
225932 από 10.00—18.00 καθη 
μερινώς.

(Ζ465) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αντιπρόσωπος για 
όλη την Ανάτ. Κρή'τη για είδη 
ευρείας καταναλώσεως. Πλη­
ροφ. τηλ. (0821)25387 ώρ&ς 6 
—9 μ.μ.

(Ζ498) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογ-ιστού 
με γνώσεις Αγγλικής ή Γέρμα 
νικής για γραφείο. Πληροφ. τη 
λέφ. 236184 και 225359 από 
8.30—1.30 και 5.30—8.30.

(Ζ497) 1^
Η ΑΤΛΑΝΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΖΗ 
ΤΑ 3 συνεργάτες για την επάν­
δρωση του Υποτίτος της στο 
Ηράκλειο. Πληροφοιρίιες για α 
μοιβή, μισθό και συνθήκες ερ 
γασίες στα τηλέφ. 241490 και 
222091 ώρες 10—12 και 18—20 
κ. Μιχ. Γαλ»νιανό.

Γ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο Χα-
τζηιμιχάλη Γιάνναρη 
σικαλογιάνν,η έναντι 
ω\1 Τηλ. 23Ί593.

(Ρ136)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

7 Πλ. Δα 
Δικαστηρί

1—5 
κατάστηιμυ

για οια,νδήποϊε χρήση 120 τ.μ 
με δυο πατάρια και υπόγειο 150
τ.μ. Τηλ. 284883 

(Ε135)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1 — 10 
κατάστημα

πολυτελούς κατασΐκε.υής με υπό 
γειά στην οδό Δαμασκηνού 43. 
Πληροφ. τηλ. 231752 από 6—
8 μ|.μ. 

(£.137) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δ.ι«μ®ρΐΒ|μα 3 
δωίματίων καινούργιο Λ. Ικάρου 
43 (Πόρος). Πληροφ. τηλ. 288 
802 από 4—7 μ.,μ.

(Ε138) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
πολυτελούς καταοκ^υής 3 κυρί 
ων δωματίων σε νεόκτιστη οι 
κοδοιιίή στην Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλ. 284491—234212.

Ηρα 
του 
ανά

τηλ. 242854. 
(Ζ50Ο) 1—3

ΚΑΓΚΕΛΑ «ALUMINCO»
ΑΠΟ ΜΑΣΙΦ ΧΥΤΟ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΒΟΥΜΒΟΥΡΑΚΗΣ
ΡΕΘΥΜΝΟ - ΛΕΟΦ. ΠΟΡΤΑΛ1ΟΥ 77

- ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΚθΕΣΙΣ
ΤΗΛ. : 0831/24.539

13. Γ.Σ. δρχ. 2000 εις μνή 
μην του παιτρός της Κων)νου.

14. Υπαλλήλους Νομαρχια­
κού Τυμ?:ί·ου δρχ. 5100 εις μνή 
μην ΣαρΙακηνού Μακρύμανωλά 
κη.

15, Ο,ικ. Δριγιαννάκη Ιωάν, 
δρχ. 2000 εις μνήμην Δηιμητρί' 
ου Παπαδάκη

16. Περάκη Ε. δρχ. 2000 εις 
μνήμην Καλλιόπης Περάκη

17, . Κοπακάκη Μανούσο' ικαι 
Μάρω δριχ, 5000 εις μνήμην 
της μητρός τους Λβλας Μαλ'αγα 
ρδή.

18. Υπαιλ. Δ)σεως Εσώτερι- 
κιών και ΤΥΔΚ Νομ. Ηραικλεί 
ου δρχ. 111.000 εις μνήμην Σα 
ράκη νού Μακρυμανωλάκημ

19. Μανουρά Ελένή δρ. 1000 
εις. μνήμην' Μαρίας Ρεράκη

29. Σουργυαδάκη Αλίκη- οδ'ο 
ύτίατρο δρχ. 2000 εις μνήμην 
Στεφ. Χελιβόνιη.

31, ΣΙϋίνιδέσίμσ Καφειπωλών δρ 
3000 εις μνήμην Ιωάννου Μα- 
γρικίλή.

23. Μαραγκάκη Ελένη δρχ. 
2500 εις μνήμην Μαρίας Σήμαι 
ντηράκη.

ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Χάριν γνωριμίας θα διαθέσουμε σε ειδική τιμή για λίγες μέρες και σε περιο 
ρισμένο αριθμό μηχανώ'Λ το γνωστό Ιταλικού τύπου σύνθετο Γεωργικό 
μηχάνημα ΜΤΖ)1000 DIESEL στη νέα του μορφή.

motozappa 

ΜΤΖ1000 
ΜΤ2 ΙνΟΟ 4

Το νέο μας μηχάνημα με μικρότερο όγκο και με βάρος μόνο 95 κιλά με 
τη φρέζα είναι το ελαφρότερο ντηζελοκίνητο σκαπτικό μηχάνημα του κό 
σμου. Ένα μηχάνημα που μηδενίζει το κόστος του σκαψίματος και που με 
τα κατάλληλα εξαρτήματα κάνει όλες τις δουλειές του αγρότη.

Κατάλληλο για όλα τα εδάφη και για όλες τις καλλιέργειες, το μηχανη-μα 
αυτό καταξιώνει τον αγρότη και κυρίως τον αγρότη της Κρήτης. Δανειοδο 
τείται από την ΑΤΕ και επιδοτείται από το Υπουργείο Γεωργίας.

Επωφεληθείτε από την προσφορά μας.
Γ ΚΥΔΩΝΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΣ ΟΕ

Εργοστάσιο συναρμολ. Βιομηχ. Περιοχή Ηρακλείου, τηλ. 235563 
Έκθεση — ανταλλακτικά, Πλ. Κορνάρου 26, τηλ. 281702.

δειξι νέων μελών Διοικητ-κού 
Σημίβουλίου που θα γίνει στις 
11-4-84 ημέρα Τετάρτη και ώρα 
8 το βράδυ στην αίθουσα της Ε. 
Π.Σ.Η (οδός Ιδομενέως έναν 
τι ξενοδοχείου «ΕΣΠΕΡΊΑ»)..

Σε περίπτωση μη απαρτίας η 
Συνέλευση θα γίνει την σπάμε 
νη Τετάρτη 18-4-84.

Δικαίωμα υποψηφιότητας έ-

ΠΑΝΩ από 10 ετών: ΑΓΓΛΙ­
ΚΑ μαθήματα για αρχάριους, ή 
πριυχωρηιμένους, ,μ® ειδικό σύ- 
στη μα για όσιους δυσικολεύονται 
Πληροφ. τηλ. 288541.

(Ζ490) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
μπειρη από 
241420 από

(Ζ492) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—3 
μ,πέΤμπυ - σίτερ έ 

35—45 ετών. Τηλ. 
6—8 μ.μ.

κοπιιλα «τάλληίλ,ος

(Ε120) 1—2
ENO I KIA ΖΕΤ ΑΙ μο νοκα το ικ ία 
4 δωματίων παραλιακή κάτω a 
πό την Παντιάνασσα. Τηλ. 224
407—821593. 

®119) 1—10

(Ζ5Ο3)

χει όποιος 
επίσης θα 
ων μελών.

Ο

θέλειι και έχει χρόνο 
γίνουν εγγραφές νέ

Πρόεδρος
Γιώργος Στεφανάκης 

Ο Γραμιματεύς
Νίκος Λαντζουράκης

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΕΣΑΡΙΤΩΝ 
«Η ΓΟιΡΤΥΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Με φροντίδα ιτου Σιλλύγου 
ιμας εκδόθη|κιε και τέθηκε σε 
-κιυκλοφορία από τις εκδόσεις 
«Κνωσός» το βιβλίο του Μέσα 
ρίυηι και μέλους του Διοικητι­
κού Συμβουλίου μας, Γιώργη 
Μςχ. Πάτεράκη
«Καπετάν Μιχάλης Κόρακας»

Στις s«aW0v ογδόντα σελίδες 
του καλαίσθητου;, πλούσια ειικο 
νογραφημένου', μεγάλου' σχήμα 
τος, βιβλίου αύτοή, με λόγια, α 
πλάι, κα>ι χωρίς κουραστικές λε 
πτομέιρειιες, παρουσιάζεται η ζωή 
και η δράση του Αρχηγού Κό 
ρακα καθώς και το- τραγούδι 
που μιίλιεί1 γι αητόν.

Κυ.κλοφορεί σ' όλα τα βιβλίο 
πωλέία και τα γραφεία του Συλ 
λόγου μας (Αμάλθειάς 12 Ηρά 
κλ®ιο τηλ. 224701).

Το Διοικ. Συμβούλιο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για το εστιατόριο 
Βαλκάνια σερβιτόρος μάγειρος 
ή βοηθός μαγείρου. Τηλ. 286338 

(Ζ483) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανεξάρτητη οικία 
έξ (6) τουλάχιστον δωματίων

για ανθοπωλείο. Τηλ. 280969 
και (0897)41315.

(Ζ493) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής με πείρα 
για την κλινική Γαληνός. Τηλ.
2881,15—286701. 

(Ζ481) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται ε 
πι,χείρηση παλιυφελής καφετερία 
πλήρως εξοπλισμένη, συγκρότη 
μα τηλεόρασης με V IDEO STE 
REO στη Λ. Ικάρου 120 δίπλα 
στη ΣΕιΑΠ. Τηλ. 235151 μετά 
τις 5 μ.μ. και 232335 π.μ.

προς ενοικίάση. Πληροφ'. 
235897—242561.

(Ζ495)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για 
βλατζίΐδιικο μέχρι 18 ετών.

τηλ.

1—5
σου-
Πλη

ροφ. Λ. Καλοκαιρινού 132 και
Έβανς 64. 

(Ζ489) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του Τεχνικού 
Γραφείου Μιχαήλ Μαραγκάκη 
Αργυράκη, 11 πεπειραμένη ερ­
γοδηγός ή απόφοιτος ΚΑΤΕΕ 
τμήμα Συγκοινωνιακών Έργων 
Τηλ. 223515.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης πεπειραμέ 
νος δια πλυντήριο φορτηγών αυ 
τοκινήτων, Πληροφ. τηλ. 282655

(Ζ442) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μόνο πεπειραμένη 
πωλήτρια για χρυσοχοείο. Απα 
ραίτητος η αγγλική. Μισθός λί 
αν’ ικανοποιητικός. Επί πλέον 
ποσοστά επί των ειισπράξεων. 
Πληροφ. Παπαλεξάνδρου 12 
Πλατ. Μουσείου κ. Αθανασιά- 
δη καθημερινώς από 9.00—14.00

(Ε118)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
διαμέρισμα

(Ζ496) 1—3

(Ζ466) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά εταιρίας γε 
νικών καθαρισμών: α) Άνδρες 
έως 28 ατών, άνεο στρατί ωτι- 
κών υποχρεώσεων. Θα προτιμη 
θούν οι έγγαμοι, β) Γυναίκες 
ω ςκάδαρίστριες, έως 30 ετών, 
με ‘ προϋπηρεσία. Μόνιμη έργα 
σία, μισθός. Πληροφ . τηλέφ. 
221188 ώρες καταστημάτων.

ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι 
και νέες ηλικίας 22—35 ετών 
για την επάνδρωση 7 κενών θέ 
σεων. Πληροφ. τηλ. 244214 ώ 
ρες γραφείου.

(Ζ488) 1-^4

ΔΙΑΦΟΡΑ

(Ζ482) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να γνω 
ρίζει άπταιστα Γερμανικά Αγ- 
γλυκά για χρυσοχοείο SALON 
ANTIQUE Πλατ.' Ελευθέριας 
και Δαιδάλου. Πληροφ. τηλέφ. 
286376.

(Ζ499) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να έργα 
στεν στην καφετερία ΑΒΑΜΙΣ
PUB. Τηλ. 285378. 

(Ζ450)

ΑΠΩΑΕΣΘΗ καφέ τσαντάκι α 
νδρικό που περιείχε αστυνομική 
ταυτότητα, δίίπλοψα αρτοκινή- 
του, εκλογικό βιβλιάριο, μπεκ 
μιπουκ κομπιούτερ, βιβλιάριο 
τραπέζης κια,ι διάφορες αποδεί 
ξεις ανήικον στον Στυλ. Μ-ιχε 
λουιδάκη, Τηλ. 281817 —-221561 
Ο ευρών θα αιμιειφθεί.

(Δ 566) 1—«0
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Λυκείου και Γυμνασίου. Τηλέφ. 
225679 6—9 μ.μ.

1—5
(Δ563) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με υπόγειο στην οδό Μιλά 
του, πλησίον Κοραή και έναντι 
Δήμου με τουαλεττα και θέρμα 
νση. Πληροφ. τηλ. 285132.

(Έ134) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπιλωμέ- 
νες (ή όχι) γκαρσονίερες σε ή 
συχη πρριοχή κοντά στη 'θάλασ 
σα. 3 χλμ. από τ,ο Ηράκλειο, ,κο 
ντά στο Κάμπινικ Ηρακλείου 
(KRETA BEATCH)'. Πληροφ. 
τηλ. 283517.

ρετιρέ 2 δωματίων επιπλωμένο 
με τηλέφωνο στην οδό Πλάτω 
νος 44Β Κατσαμπάς. Π/.ηροφ. 
τηλ. 225221.

(Β116) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό 
Κουρμούληδωιν 7 (Καμαράκι) 
ένα ισόγειο κατάστημα και ένα 
γραφείο Α' ορόφου Τηλ. 241406 
όλες τις ώρες.

(Ε145) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο π®- 
ριφιραγμένο 550 τ.μ. πλησίον 
της κλινικής Ευαγγελισμός κα 
τάλληλο και για πάρκιγκ. Πλη 
ροφ. τηλ. 283670 ώρες 8 π.μ—
I μ.μ.

(Ε53) 1—5

(Ε133) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη. 100 
τ.μ. με ακάλυπτο χώρο στον Ss 
ροπόταμο· επί της παλιάς οδού 
ΠρακλύίΌυ— Xaviow. Τηλέφ. 
242932.

(Ε130) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολιυτελιής οι 
κία 4 ικυρίων δωματίων ισόγειο 
οδ—Μηνά Οωργιάοαυ 47 Τηλ. 
285780 ώρες εργάσιμες τα αιπο 
γεύματα δεχόμαστε Δευτέρα, Τε 
ψρτη, Σάββατο·, Κυριακή όλη
μέρα.

(Ε122) 1—5
ΓΙΑ τις Πασχαλινές διακοπές 
σας προτιμήσετε μια βίλλα στηιν 
Πλάκα Ελούντας. Πληροφ. τη 
λέφ. 224224 πρωινές ώρες κ. 
Χρήιστο· απογευματινές 280464

®123) 1—15

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο διαμέ­
ρισμα δυο δωματίων, χωλ, W.C 
40- τ.μ,. κοντά στον Άγ. Μηνά 
κατάλληλο για επαγγελματική
στ'έγη,. Τη/.. 233366.

(Π145) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Μιτσουμπί 
σι και νούργια μ'ε 600,0 χλμ με ε 
παγγελματική άδεια Τηλ 2333'66 

(Π144) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ MAZDA 1000 
CC κλούβα μ': εμπορική! άδεια. 
Προκαταβολή 60.009 δρχ. Από 
Γερμανίάς Μερσιεντές κλούβα1 
508 εμπορική άδεια Προκαίτα- 
βσλή 200,.000 δρχ. Τηλ. 255555.

(ΠΊ43) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφ®Ιτιέρ'α Πίτσα 
ρία Δαιδάλο·'Πν35’. Τηλ. 241950.

(Π143) —5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό προνομιού 
χο κατάστημα στο πρώην ξένο 
δοχείο «Πκρκ» 65-1-65 τ.μ. με η 
μ υπόγειο ύψους 2.69 μ. Αινεξάιρ 
τητο από ηλεκτροδάτηση, δικό 
τι.; υγρόμετρο και δίκιά του α
ποχέτευση στο υπόγειο.
283134 9—12.

(ΠΊ36)

Τηλ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οιικία κεν­
τρικά της πόλης ('Αλιμπερτ 68) 
επί γωνιακού μεσημβρινού οικο
πίέβον άρτιοι οικοδομηισί-
μου κατάλληλο και για επαγγελ 
μιατική στέγη. Σίγουρη τοποΓέ 
τηση χρηιμάτων, Τιμ,ή ευκαιρί 
ας. Τηλ. 28773,1 ώρες 9—II και

(Π 13'8) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόαιμα κα­
νίς και ντάπειρμιαν. Εγγύηση
Κτηνιάτρου. Τηλ.

(ΠΙ40)
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ
ΗΟιΝΟΑ CM 200

243190.
1—6 

μοτοσικλέτες 
XL 500 και

παπιάκια 50 CC και VESPA σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλέφ
288844.

(Π 139)
Π Ω Λ ΕΠ AI αυτοκ,ίνηιτο 
ΓΚΑ με ζάντολάστιχα, 
σιμάν, -πολλά Εξτρα, σε

1—3 
ΤΖΕΛ1 
5άρι σα 
άριστη

κα'τάσάιαση. Κάθε έλεγχος δ? 
κτός. Τηλ. 221577 5—8 μ.μ.

(ΟΓ41) 1—6
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ στάρια συνολι­
κού εμιβαδού 40 M2 σε άριιστη 
κατάσταση από φαρμακείο. Πλη 
ροφ. τηλι. 236998 ώρες καταστη
μάτων.

(Π 142) 1—6

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωστοττοιείται στους ενδια 

Φερομένους ότι το Επάγγελμά 
τικό και Βιοτεχνικό Επιμελητή 
ριιο Ηρακλείου διαθέτει στοιχεί 
α διάφορων δημοπρασιών από 
τις Αραβικές χώρες, εκθεσια 
κων εκδηλώσεων και ενδιαψερο 
νέων Αραβικών επιχειρήσεων 
για συνεργασία με Ελληνικές 
επιχειρήσεις. Για περισσότερες 
πληροφορίες μπορούν οι ενδια 
φερόμενοι ν απευθύνονται στο 
Επαγγελματικό και Βιοτεχνικό 
Επιμελητήριο Ηρακλείου (ζω­
γράφου —13—τηλεψ 282348).

(Από το Επαγγελμοιτικο— 
Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Ηρα 
κλείου)

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Μ® τηιν υπ' αριθ. 177)1983 α 
,πόφαση του Πολυμελούς Πρω- 
τοβικιείου Ηράκλειου («κσυισία 
Δεκαιοβοσίέ), αναγνωρίσθηκε 
Σωιματείο με την επωνυμία «Έ 
ΝΩΣΗ ΣΦΑΚ1ΑΝΏΝ ΝΟΜΟΥ 
ΗΡίΚΛΕΙΟΥ» και εγκίρίθηκε το 
Καταστατικό του που αποτελεί 
ταιι από 29 άρθρα, στα οποία ο 
ρίζέται ο σκοπός του Σωμαΐτεί 
ου,, η έδρα, οι πόροι, 0 τρόπος 
εισόδου και εξόδου των μελών 
του, τα δικαιώματα των μελών 
και τα όργανα διοίκησης του 
Σιοματείου.

Ηράκλειο 5-4-84
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος
Στέφανος Δ. Σαμαριτάκης

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

Από την Δ)νση Γεωργίας ανα 
κσινώνεται ότι:

θα προσλάβει ένα εργάτη για 
εννιάμηνο απασχόληση στο Απεν 
τομωτήριο Ηρακλείου, με σχέση 

.εργασίας Ι.Δ. ορισμένου χρόνου.
Παρακαλούνται οι ενδιαφερό 

μενο: να υποβάλουν σ' αυτή 
(Δ)νση Γεωργίας Ηρακλείου — 
Έβανς 60) αίτηση με υπεύθυνη 
δήλωση του Ν. 105)69 στην ο­
ποία να φαίνεται η οικογενειακή 
και περιουσιακή τους κατάστα­
ση. Χρονολογία υποβολής των αι 
τήσεων ορίζεται: Δέκα ημέρες α 
πό της δημοσιεύσεως της παρού 
σης στην Εφημερίδα.

Για κάθε συυπληρωματική πλη 
ροφορία οι ενόισφερόμενοι μπο 
ρούν ν,α απευθύνονται στην πιο 
πάνω Υπηρεσία, κατά τις εργάσι 
μες ημέρες και ώρες στο τηλέφώ 
νο 287-492.

ΑΠΟΘΗΚΗ μεγαλύτερη 
των 500 τ.μ. ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
πντός της περιοχής της 
πάλεως Ηρακλείου. Πλη 
ροφ. τηλ. 0831-22381 από 
3- -6 μ.μ.

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΑΙ να αγοράσω 
διαμέρισμα 4άρι (3 κρεββαιτοκά 
,μαρες) εντός σχεδίου ή οιιςόπιε 
δο εντός σχεδίου. Τηλ. 243084

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α’ 
όροφος μονοκατοικιία 100 τ.μ. 
κατάλληλο για οιανδήπο’τε επαγ 
γέλματική στέγη στην οδό Γ. 
Τερωνυμάκη 14 και Δώδεκανή 
σου 2. Πληροφ. τηλ. 285343.

(0125) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο μ®

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΤΑΒΕΡΝΑ από τις γνω­
στότερες του Ηρακλείου, 
πωλείτς: λόγω αναχωρή- 
σεως εις εξωτερικό δί αρ 
ρώστεια. 170 τ.μ., πολύ 
τελούς αίθουσας, πλήρως

(Ζ451) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά 
τηλέφωνο δια επάγγελμά 
τική στέγη οις περιοχή 
Λιμένας Χερσονήσου ή 
Ηρακλείου. Πληροφ. τη­
λέφ. 242647.

(Ζ474) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΔΗΓΟΣ «nay 
Υελματίας από Τεχν. Γρα 
φείο Κατασκευών. Πληρ. 
τηλ. 285793 — 243879, 
ώρες γραφείου.

(Ζ478) 1—5

ΣΥΓΧΡΟΝΗ Εταιρία μ.ε 
έδρα την Αθήνα ΖΗΤΑ 
D1LERS για να εργα­
στούν με προκαθορισμέ­
να ραντεβού, μόνο απο 
γευματινές ώρες. Αμοι­
βές υψηλές, πάγιες και 
ποσοστά. Οι ενδιαφρρό- 
μυνιες γυμνασιακής μόρ 
φωσης, να επ,ικοτνωνή- 
σουν με τα τηλ. 244435, 
ή 243193 (ώρες γραφεί­
ου) .

(Ζ464) 1—10

ώρες γραφείου. 
(Δ559)

ΜΕΤΑΒΙΒΑΖΕΤΑΙ 
τρικό κατάστημα

1—6
έτοιμο Κεν 
κατάλληλο

λουτρό για εργένη, 
τηλ. 224711,

(Ε126)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Πληροφ.

1—3 
κατάστημα

εξοπλισμένη, 
τηλ. 821376.

(Π137)

Πληροφ.,

1—4

για γενικά είδη, ρούχα, κεντή 
ματα, ψιλικά κλπ. Ενοίκιο γα 
μηλό μ® ή χωρίς «μπόρευμα.
Τηλ. 243859—244486. 

(Δ565) 2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής γλώσ 
σας παραδίδέι κατ' οίικον ιδιαί 
τειρα μαθήματα. Τηλ. 741136 ώ
ρες 3—7 μ.μ.

(Δ561)
ΕΜΠΟΡΟΣΚΡΑΠ

1—5

ΝΙΚ και ΓΕΩΡ ΝΗΣΤΙΚΑΚΗΣ 
αγορές πωλήσεις παλαιών σιδή 
ρων και άχρηστων αυτοκινή­
των. Έναντι Γαλενιανού. Τηλ.

110 τ.ιμ. στην οδό Μονής Πρέ 
βέλης 83 (στάση 'Π. Γέφυρα: 
ΠαΨελλών) κατάλληλο για οια ν 
δήποτε επαγγελματική στέγη. 
Πληροφ, κ. Χατζηδάκη τηλ. 
230038.

(Ε138) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100 
τ.μ. στη θέση Γιόφυρο όπισθεν 
ΚΑΡΕΝΤΑ. Τηλ. 225478.

1—10 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή 
ματα 70 και 40 τ,μ. καινούργια 
στον Πόρο. Τηλ. 283645.

(E1J2) 1—5

224726.
(Δ536) 1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κατά 
στημα 120 τ.μ. με πατάρι και υ 
πόγειο στην οδό Χρυσοστόμου 
και Ζερβουδάκη, κοντά στην 
Πλ. Κύπρου κατάλληλο για 
οποιαδήποτε χρήση. Πληροφ. 
τηλ. 234747 και (8—1 287663.

(Ε94) 1—10

Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος
μύΟεια.

Τηλ. 
ρνάρου 
Τζαμί)

Αμοιβή τελευταία.
241522—243269 Πλ.

σε
εχε

Κο
37 —οδός 1866 (Βαλιδέ 
Ηράκλειο—Κρήτης.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
(ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ΟΛΟΥΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ) !»

ΕΑΝ,

ΕΑΝ,

ΕΑΝ,

μιά ξένη Γλώσσα ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΑΛΛΙΚΑ - ΓΕΡΜΑΝΙ­
ΚΑ - ΙΤΑΛΙΚΑ δεν την τελειοποιήσατε κάποτε που 
ασχοληθήκατε,

συνεχίζετε να μαθαίνετε χωρίς να βλέπετε γρήγο­
ρα αποτελέσματα,

η συνομιλία ή η σωστή προφορά σας προβληματίζει,

ΤΩΡΑ,

ΤΩΡΑ,

ΤΩΡΑ,

ΜΗΝ ΑΠΕΛΠΙΖΕΣΘΕ
σας δίνετε η ευκαιρία να κερδίσετε το χαμένο σας 
χρόνο.
στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ υπάρχει υποκατάστημα της

LINGUAMATIC
με ένα τηλεφώνημα στο 243193 ή 244435 κλείνετε 
ραντεβού για μια ενημέρωσή σας ΔΩΡΕΑΝ και μό­
νοι σας μπορείτε να κρίνετε πόσο σύντομα και απλά 
μαθαίνει κανείς μια ξένη γλώσσα.
Όμως, τηλεφωνείστε ΤΩΡΑΙΙΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματι­
κή στέγη α ορόφου 80 περίπου 
τ.μ. στην Λ. Δημοκρατίας 33. 
Πληροφ. τηλ. 231853.

(Ε114) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρικό 
σημείο οδός Περδικάρη πεζο­
δρόμος Δαιδάλου φωτβινό ημιυ 
πόγειο κατάστημα 90 τ.μ. Πλη­
ροφ. τηλ. 281421 ώρες 8—11 το

ΖΩΑ—ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ

Μ. Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 120 Ατσαλένιο 
Τηλ. 234256 και 234279

Σ; .μας θα βρει·!::
Κουνέλια ράτσας —πέρδικες — 
ορτύκια —περιστέρια λ—φασ·α 
νούς —χήνες —σκιουράκυι — 
χελωνάκια —Χαμστελ —Σα/α 
μάνδρες τροπικές —φίδια —ψά 
ρία τροπικά— Μεγάλη ποικιλία 
καναιρινιών —παραδείσια που­
λιά— 10 είδη παπαγάλων — 
μαΤνες —βιβλία εκπαίδει,σης 
και αναπαραγωγής. Μεγάλη ποι 
κιλίια αξεσουάρ.

(Ε26) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στην 1878 αρ. 3 ποριοχή 
Μποδοσάκειο. Τηλ. 741251

(Ε14) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) αποθήκη 
700 τ.μ. με ακάλυπτο 300 τ.μ. 
στην Λεωφ. Ικάρου 17 και 2) αί 
θουσα 500 τ.μ. περίπου Λ .Ικά 
ρου. Πληροφ. τηλ. 288373 από 
9—14.

(Ε95) 1—10
Ε Ν 01 ΚΙ ΑΖΕΤ AI διαμέρισμα 
καινούργιο 3άρι στον πρώτο ό 
ροφο πάροδος Θεμιστοκλέους 2 
Κατσομπάς. Πληροφ. στο τηλ. 
771317 κάθε μέρα από 8.30— 
13.00 εκτός Σάββατο και Κυρία 
Κή.

(€.111) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
επιπλωμένη 1 δωμάτιο, λουτρό 
κουζίνα στηιν 1821 αρ'. 18. Τηλ. 
283580 ώρες κατάστημά των — 
222498 από 10—42. Θα προτιμη; 
θεί γυναίκα.

(Έ132) 1—2

-Λ.,

ΖΩΑ—ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ 
Μ. Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ 

Λ. Ιωνίας 120 Ατσαλένιο 
Τηλ. 234256 και 234279 

Σε μμ; (ία βρείτε:
Σκυλιά ράτσας.
Ντόμπερμαν Κ9 κανελί και μαύ 
ρα. Κυνηγόσκυλα μαΓ-τμένα κ ιι 
κου'τάβια — Λυκόσκυλα —Κό- 
λε'υ’ —Κακερ κανελί —Κανίς 
—Πεκινουά —Γατάκια Σιάμ. 
Σκυλόσπιτα λι όμενα.
Μεγάλη ποικιλία αξεσουάρ.



ιΠΑΤΡΙΣι

Ο.Ο.Α. ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Συνέχεια από την σελίδα 3

λώς 6α είναι ικανοποίηση και τι 
μή για το σύνολο του Δ.Σ. που 

. έκανε ό,τι ήταν δυνατό για να 
αγωνίζεται χωρίς, ή αν θέλετε με 
τα λιγώτερα προβλήματα η ομά 
δα.

Η άλλη απάντηση παυ μπορεί 
να δοθεί στο ερώτημά σας είναι 
πως πραγματικά τώρα έχουν μπει 
οι βάσεις για τη δημιουργία σχο 
λής σκακιού στην πόλη μας. Για 
πρώτη φορά τόσο μεγάλος αρι­
θμός παιδιών ασχολείται συστη 
ματικά με το σκάκι, με καθημεοι 
νές προπονήσεις και μαθήματα 
στις εγκαταστάσεις του ομίλου 
μας.

Ερώτηση: Πριν κλείσουμε έχε 
τε να προσθέσετε κάτι;

Απάντηση: (Α. Πασπάτης): θα 
ήταν παράλειψη νομίΖω να μην 
αναφερθούμε στην εκδρομή που 
ετο ιμάζουμε για τους σκακιστές 
μας στη Ρουμανία, προκειμένου 
να ανταπαδώσουιμε την επίσκε­
ψη, που πραγματοποίησε τον πε 
ρασμένο χρόνο στην πόλη μας η

πρωταθλήτρια ομάδα της Ρουμα 
νιας Ουνιβερσιτατέα Βουκουρε- 
στίου.

Η εκδρομή θα γίνει μέσα στις 
γιορτές του Πάσχα και είναι εν 
ταγμένη στο πλαίσιο των πολιτι 
στικών εκδηλώσεων του Συλλό­
γου θα πάρουν μέρος δε σ' αυ 
τή εκτός από τους σκακιστές και 
μέλη του Συλλόγου και σημαντι 
κός αριθμός φιλάθλων που θέ­
λουν να επισκεφθούν την γειτονι 
«ή χώρα.

Τελειώνοντας θέλω να σημειώ 
σω, πως το ταξίδι αυτό θα είναι 
και το τελευταίο στάδιο προε- 
τοιμασίος, παιν τους κρίσιμους 
αγώνες με τον Πανελλήνιο και 
τους αγώνες μπαράζ ενδεχόμενα 
με την Καλλιθέα, αωού οι αθλη 
τές του Συλλόγου θα έχουν την 
ευκαιρία εκτός από τους αγώνες 
με τους Ρουμάνους πρωταθλητές 
να παρακολουθήσουν και πολ­
λούς αγώνες για το Ρουμανικό 
πρωτάθλημα, που θα διεξαχθεί 
στην παραλιακή πόλη ευφορία 
στο διάστημα που θα διαρκεί η 
εκδρομή.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΕΣΑΡΙΤΩΝ 
«Η ΓΟΡΤΥΣ»

ΔΙΑΛΕΞΗ
Ο Σύλλογος ΜΕΣΑΡΙΤΩΝ «Η ΓΟΡΤΥΣ» σας προσκαλεί 

τη Δευτέρα 9 Απριλίου 1984 και ώρα 8,30 μ.μ. στην 
Αίθουσα του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου 
Ηρακλείου, στη διάλεξη που θα δώσει ο Μεσαρίτης δημο­
σιογράφος Ζοχαρίας Μαθιουδάκης, κάτοικος Δυτικής Γερ 
μανίας, με θέμα: «Απόωεις Γερμανών Συγγραφέων που α- 
φερεΰν την Ελλάδα και ιδιαίτερα την Κρήτη».

Το Διοικητικό Συμβούλιο.

MASTER HOLIDAYS
Επιμενίδου 28 ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τηλ. 284854, 284856

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
Αναχωρήσεις κάθε εβδομάδα

Από Ηράκλειο κάθε Παρασκευή, από 6)4

Από Δρχ. 13.420
Πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων:

Ειδοποιούνται οί κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών ότι 
γιά νά έκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ηλεκτρικού ρεύματος ώς εξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 9-4-84
1. Από 08.30 υέχρι 11.30 οδοί: Ταξιάρχου Μαρκοπούλου — 

Γιαννίκου — Κουνάλη — Μυλοποτάμου — Ριανού — 
Βροντησίου — Ιουστινιανού — Γερασίμου Παρδάλη και 
πλατεία Ρήγα Φιεραίου.

ΤΡΙΤΗ 10-4-84
1. Από 08.00 μέχρι 14.00 οδοί: Αντ. Καστρινάκή — Ιλαρίω 

νος Κατσούλα και Απολλώνιου Ροδίου.
2. Από 08.30 μέχρι 1C.00 σε τμήμα υπεραστικής γραμμής 

15.000 βολτ ΜΟΙΡΏΝ — ΧΑΡΑΚΑ από Άγιοι Δέκα μέ­
χρι Πλακιώτισσα που περιλαμβάνει τα χωριά: Γκανκάλες 
— Βολή — Ιν,α — Στόλοι — Λούρες — Βανιωνιά — Καν 
δήλα — Βασιλική — Λούκια — Καπετανιανά — Κουμά- 
σα — Φουρνοφάραγγο — Στάβιες — Διονύσι — Πανα­
γιά — Στέρνες — Χάσακα — Δωρόκι — Πύργος — Ρωτά 
σι — Μεσςχωριό — Παράνυμφοι — Αμύγδαλος — Πρι 
νιάς — Μουρνιές — Αχεντριά — Εθιά — Γίοωιτόρια — 
Φαραγγιανά — Σοκαρά — Μετόχια —Αποτνι — Ασήμι 
— Μόριά — Ατσιπάιδες — Άνω, Κάτω Άκρια — Καστέλ 
λι — Κεφαλάδο — Νεοχώρι — Καλύβια — Φίλιπποι — 
Άνω, Κάτω Καστελλιανά — Φαβριανά — Δεμάτι — Πλα 
κ:ώτισσα και Τηλεόραση Χάρακα.

3. Από 10.00 μέχρι 15.00 ανατολικό τμήμα περιοχής Μπεν 
τιεΕή βορειοανατολικό τμήμα Αγίου Ιωάννου και περιοχή 
Γ ερμανικά.

ΠΕΜΠΤΗ 12-4-84
1. Από C8.C0 υέχρι 14.00 οδοί: Χορτατσών — Καλημεράκη 

— ΓάΖι — Μάρκου Αυνέρη και Σοφ. Βενιζέλου από Γρεβε 
νών μέχρι Χάνδακος.

2. Από 12.00 μέχρι 15.C0 οδοί: Λ,σσού — Πριάνσου — Δρα 
μουντάνη — Ματάλων και Μίνωος από θερίσσου μέχρι 
Ανωγείων.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13-4-84
1. Από 08.C0 μέχρι 11.00 περιοχή Εσταυρωμένου.
2. Από 13.00 μέχρι 15.00 περιοχή ΠΛΕΚΤΑΜ Γιόφυρο.

Άν οϊ εργασίες τελειώσουν ένωρϊτερα, τό ρεύμα θά ξα- 
ναδοθεί πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφί- 
ρεται πιό πάνω.

ΓΓ αύτό τό λόγο οί ήλεκτρικές εγκαταστάσεις καί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν σιινέ- 
χεια ρεύμα.

Έτσι γιά λόγους Ασφαλείας, απαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ αγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήμστος.

Δ.Ε.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

ΟΠΩΣ ΕΙΠΕ 0 ΚΙΠΡΙΛΝΟΥ
Παραμένει αρνητικά

η Τουρκική οτάοη στο Κυπριακό
ΛΕΥΚΩΣΙΑ 6 (ΑΠΕ) — 

«Όλες οι δηλώσεις και οι πληρο 
φορίες που έχουμε μέχρι στιγμής 
καταδεικνύουν ότι η στάση της 
τουρκικής πλευράς στις προτά­
σεις του Γ.Γ. των Ην. Εθνών θα 
είναι και πάλι αρνητική» δήλωσε 
ο Πρόεδρος της Δημκρατίας κ. 
Κυπριανού ο οποίος πρόσθεσε εν 

. τούτοις ότι η Κυπριακή κυιβέρνη 
ση αναμένει την επίσημη απάντη 
ση της τουρκικής πλευράς προ­
τού αποφασίσει ως προς το επό 
μενο τους βήμα.

Μιλώντας σήμερα σε τελετές 
κατά την επίδοση των διαπιστευ 
τηρίων του νέου: πρεσβευτή του 
Β-Ιγίου κόμητα Ελζιους και του 
νέου υπάτου αρμοστή της Νέας 
Ζηλανδίας κ. ΧάρπΕρ, ο κ. Κυ­
πριανού ανέφερε ότι η τουρκική 
αποσχιστική ενέργεια της 15ης 
Νοεμβρίου υπήοξε το αποκορύ 
φιωιμα όλων των ενεργειών της 
τουρκικής πλευράς από τον Ιού 
λιο και τον Αύγουστο του 1974 
για επιβολή της διχοτσμήσεως.

Ο πρόεδρος Κυπριανού εξέφρα 
σε βαθειά εκτίμηση για την στά 
ση του Βελγίου κατά την δύσκο 
λη αυτή περίοδο και ιδιαίτερα 
για την καταδίκη της τουρκικής 
απσσχιστικής ενέργειας και την 
υποστήριξη του Βελγίου όσον α 
φορά την αναγκαιότητα για μια

ενωμένη Κυπριακή Δημοκρατία. 
C κ. Κυπριανού εξέιρρασε επίσης 
εκτίμηση για, την στάση του Βελ 
γιου στην ECK και ιδιαίτερα κα 
τά την πρόσφατη διάσκεψη κο­
ρυφής της Κοινότητας στις Βρυ 
ξέλλες. Η στάση την οποία τήρη 
σε το Βέλγιο είπε ο πρόεδρος Κυ 
πριανού εκτιμήθηκε βαθειά από 
τον λαό της Κύπρου.

Στην προσφώνησή του ο πρε 
.σβευτής του Βελγίου δήλωσε ότι 
η χώρα του αποδοκιμάδει έντο

ΛΝΛΚΟΙΝίϊΣΗ

Το τιμήμα Δερ,μαιτοΤεχ.νίας 
της ΝΕΛΕ Ν. Ηρακλείου . που 
λειιτούργησε· στις Βούτες Μόλε 
βυζίου, οργανώνει στις 7 και 8 
Απριλίου 1984 όκώεση δερμιιτί 
νων ειδών λα'ι'ικής τέχνης. H 
άκιείεση· θα γίνει σιε αίθουσα· του 
Κοινστιίκού καταστήματος Βου- 
τών), και θα λειτουργεί από το 
πρωί μέχρι το βράδυ και τις 
δυο μέρες.

Ειδοποιούνται όσοι ενδιοοέ- 
ρονται να παρακολούθήισουν
τηιν έκιθεση αυτή.

Με Την ευκαιρία 
ριισίτοήμε τη ΝίΕΛιΕ 

■ που μας έβωισε τη ν

αυτή «ηχα
Ηρακλείου

ευκαιρία

ΤΟ ΠΑΝΕΠίΣΤΗΜΙΟ 
ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ 
ΔΙΑΛΕΞΗ
ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΜΑΡΚΟ

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης 
οργανωτή μια διάλεξη,

; δι 
την

Δευτέρα 9 Απριλίου και ώρα 
8:30μ.μ. στην Βασιλική του A 
γίου Μάρκου, με θέμα «Λαογρα 
φία και Προφορική Ιστορία: 
Οι πρόσφυγγες του 1922».

Οα μιλήσει η καθηγήτρια της 
Λαογραφίας στη φιλοσοφική 
Σχολή του Πανεπιστημίου Θεσ 
σαλονικης κ. Αλκή Νέστορος— 
Κυριακίδου.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ 
ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Συνάδελφοι, στις 8-4-84 ημέ­

ρα Κυριακή και ώρα 9 πρωινή θα 
γίνει γενική συνέλευση όλων των 
μελών στο γραφείο μας επί της 
Λ. Χρυσοστόμου 7.

Συνάδελφοι, λόγω της σοβαρό 
τητας των θεμάτων που έχομε 
να σας ανακοινώσουμε παραικα- 
λούιμε όπως προσέλθετε όλοι σας.

Εκ του Διοικ. Συμβουλίου
1—2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Την Τετάρτη 11-4-84 κ®ι ώρα 

4—8 μ.μ. θα γίνουν οι εικλογές 
του ΣΐυλίλΛγου Πτυχιούχων Ειρ 
γοδηγών Δομικών—Σχεδιαστών 
ικαι Τοπογράφον στο Β.Κ.Η. 
για την ανάδειξη Δ.Σ. και Ε.Ε 
Αιτήσεις υποψηφίων θα' .δέχε­
ται η Εφορευτική ΕΙπιτροπή ιιέ 
χιρι και τη ν Δευτέρα 9-4-84 κά 
θε μέρα 5—6 μ.μ.

Η Εφορευτική Επιτροπή
1—2

ΑΠΟΥΣΙΑ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΥ
Η αισθη,τιικός Μαρία Μαρί 

νάκη θα απουσιάϊσει στο διεθνές 
συνέδριο αισθητικής στο· Παρί 
σι μιτχρι 1'1 Απριλίου.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

Ο Φυσιοθεραπευτής κ. Βάν- 
νηας Γιγουρτσής αναχώρη­
σε σίτις 30 Μαιρτίου δια την Βι 
έννηι Αυστρίας όιπου θα παρακο 
λουθήση τη υδεύτερη σειρά μα 
θημάτων βελονισμού.

Θα απανέλθει και θα δέχεται 
πάλι κανονικά μβτά τις ημέρες 
του Πάσχα.

1—3

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
6-4-1984

4

Ν. Υόμκ,ης 102,835 105,945
Δ. Γβρίμανίας 39'124 40,316
Παρίΐσι 12,712 13,100
Λονδίνου 146,624 151,090
Ε·Λ|β®τ:ία 47,149 48,585
Ολλανδίας 34,687 35,743
ΙτίαλίΙας 6,152 6,468
Δανίας 10,652 10,976
ΑιυσΙτιρίας 5,561 5,731
Σσυηδϋας 13,160 13,560
Νορβηγίας 13,180 13,900

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Με τη βεβαιότητα πως θα μας περιβάλλετε με την εμ­
πιστοσύνη σας και στην καινούργια μας δραστηριό­
τητα, σας προσκαλούμε να παραβρεθείτε στα εγκαίνια 
του νέου μας Καταστήματος δώρων

Γ—ί----Tonianadt morosint
που θα γίνουν σήμερα Σάββατο, Ί Απρίλη 

στις 6 το απόγευμα, στα Λιοντάρια.

Η παρουσία σας θα μας δώσει ξεχωριστή χαρά.

Με τιμή

ΜΙΧΑΛΗΣ ΛΕΚΚΑΣ
Σημ.: Ιδιαίτερες προσκλήσεις, δεν θα σταλούν.

. δια της κ. Μαρίας Χελιδανοπού 
λου να εικπαιδεύθούμε σίτο είδος 
αυτό της λαΊι’κής τέχνης, ''πού 
θα μας χρησι,μιβύσει για επαγγε 
λματική, αποκατάσταση και να 
σνιμίβάλομε σΤηιν Εθνιική οικο­
νομία.

να την κρίση που αντιμετώπισε 
πρόσφατα η Κύπρος και η Βελγι 
κή κυβέρνηση είναι υπερήφανη 
διότι ως ιδρυτικό μέλος της Ευ- 
ρωτιαΊ'κής Κοινότητας, προσυπέ 
γράψε πλήρως την ενέργεια της, 
με την οποιά καταδίκασε την μο 
νομερή «ανακήρυξη» ανεξαρτησί 
ας και υποστήριξε την νομιμότη 
τα της κυβέρνησης της Λευκωσί 
ας. Οι χώρες της ΕΟΚ ήταν ανά 
μέσα στις πρώτες που ενήργησαν 
κατ' αυτό τον τρόπο είπε.

Ο ύπατος αρμοστής της Ν. Ζη 
λιανδίας ανέφεοε ότι η κυβέρνη 
σή του πιστεύει πάντα ότι ο μό 
νος τρόπος για νσ επιτευχθεί 
μια ειρηνική, δίκαιη και μόνιμη λύ 
ση στο Κυπριακό είναι με την συ 
νέχιση των διακοπΌτικών συνο 
μιλιών, υπό την αιγίδα του ΟΗΕ.

«Η Ν. Ζηλανδία, συνέχισε, α- 
νησυχιεί για το γεγονός ότι η δια 
πραγματευτική διαδικασία έχει 
παρεμποδιστεί από την μονομερή 
«αναικήρυξη» ανεξαρτησίας από 
τους τουρκοκυπρίους και ελπίζει 
ειλικρινά ότι σύντομα θα Βρεθεί
λύση του αδιέξοδου.

ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ 
ΛΗ ΧΑΜΙΑΤΟΝ

«Δεν υπάρχει τίποτα που να
δικαιολογεί τη μη επιστροφή

ροωσίας των ΗιΠΑ για τη.ν Ευ 
ρώπη, κα·ι την Μέση Ανατολή κ. 
Λη Χάμιλτον.

«Πολλοί από μιας αναφέρει 
ο κ. Χάιμιλίτον παραμένουν: μι 
σιιόβοξοι άτι ,μέσα στους επάμε 
νους λίγους μήνες ον διαπρα 
γιμα'τιεύσειίς κάτω από την αιγϊ 
δα του Γ.Γ. του ΟΗ>Ε θα οδη: 
γήίσ,ουν σβ πρόοδο ειδικά στο' 
ύέιμα της Αμιμοχώστου».

«Κοθ ον χρονον η Ξλληνοκυ 
πριακη κοινότητα προέβη σε α 
ρκετές θυσίες καιπέτυχε εντυπω 
σιακή οικονομική πρόοδο την 
τελευταία δεκαετία, η συνεχι 
ζόμενη διαίρεση του νησιού και 
η παρουσία των ξένων στρατευ 
μάτων είναι θέματα· που πρόκα 
λουν σοβαρή ανησυχία σε πολ 
λους οστό μας στην επιτροπή ε 
ξωτερι,κων υποθέσεων».

Τέλοςο ο κ. Χάμιλτον δια 
βεβαιώνει ότι το κογκρέσσο 
των ΗΠΑ συνεχίζει να πιστεύ 
ει ότι είναι θέμα υψηλης προ 
τεραιοτητας η εξεύρεση δικαι 
ης διευθέτησης στο κυπριακό, 
που θα διατηρεί την ενότητα 
της Κύπρου., και θα προνοει και 
την αποχώρηση όλων των ξένων 
στρατευμάτων από την χκυπρια 
κη δημοκρατία.

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ζωγραφικής με θέμα την Ειρήνη για τα πα 
διά των Λυκείων της πόλης μας θα γίνει σήμερα στις 10 το πρ, 
στο Κέντρο Νεότητας Αν. Τίτου. Στον διαγωνισμό τα παιδιά 
χρησιμοποιήσουν ζωγραφικά ή σχεδιαστικά υλικά της δικής Το 
επιλογής. Η επιτροπή που θα κρίνει, τα έργα των μαθητών και 
απανείμει τα τρία βραβεία που ποοβλέπονται, απαρτίζεται Οη^ 
τους Χάρη ΒοΤλάκη, Πόπη Κάτσιρντάικη, Ελένη Κριτσωτάκη 
ζαρία Μαδανιάν και Ρίτσα Ποδηματά. Υπενθυμίζεται ότι ανάλογ-. 
διαγωνισμός θα γίνει το άλλο Σάββατο για τα παιδιά των Γυμ^ 
σίων.

ΔΑΝΤΕΛΛΑ και κεντήματα του 17ου, 18ου και του 19cu Q 
ώνα, θα παρουσιάζει, από μεθαύριο Δευτέρα και ώς τις 19 Τθυ 
Απρίλη, η Αίθουσα Τέχνης Ηρακλείου σε συνεργασία με τον Αθη 
ναΥκό Οίκο MAUNE. Σε μια έκθεση φυσικά, που θα συγκεντρώνΕ 
αυθεντικά αριστουργήματα από την Βενετία, το Βέλγιο, την Γφ 
λία και φυσικά την Ελλάδα.

της 
θνη 
της 
τια

Αμμόχωστου στα Ην. Έ- 
ώΐστε οι Έλιλιηινες κάτοικοι 
να επισωρέψουν στα σπί 

τους».
Τούτο αναφέρει σε απαΥτίηιτι 

Μή βπιισ'τοίλίπι του προς Ελληνα 
κύπριο επιστολογράφο, ο πρόε 
δρος της υποεπιτροπής της Γε-

ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΡΙΣΕΟΣ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

καιν, μα με τη μαικοόχρονιη, τρο 
μοικρατίία ήμιειναν θαιμμιέινα και 
σαιπίθηΐκιαν.

Πώς να θυσιάσβι μειροικιάιματα· 
από1 την άκρη της επαρχίας, ται 
λάτΐόίμια, το φαφλάγιγο, και 
τηιν Ψαρήι Φο’ράδα για νάμθετ να 
ζηίτά πιστοποιητικά', οπόγριαφές 
και via υπαστιεί την ανάκιριση;

Αν πραγματικά 
θέλει να τιιμήσει 
σώες της Είθνιικιής 
μια είναι η λύση:

Να πιαιρα’τάθεί η 
ποβολής αιτήσεων

η ΓΓοίλ^ία 
του,ς ωγιωνιι- 
Ανηήίσΐηαισης

πιρο&σιμία u 
ποιυ λήγει

στις 27 του Απρίλη· κιαι
Να πάνε τα μιέληι της υπιτρο 

πή,ς ισίτα χςοριά κι εκβί μ® τη: 
σιυνβργφσία; των μελών των 
Κοννοίτικών επιτροπών, όάών 
ζαυν «κύμα και με τΐηι σΐυιμιβίύλή 
και άλλων .κατοίκων, να: cwta 
χιθούν κατάλογοι, που για τα 
χωριά' της επαρχίας Βιιάννσυ θα 
πρέπει να σιυιμιπεριλάβουν το σύ 
νολο των κατοίκων που έχουν

γεννηθεί πριν1 το .1935, γΓαΤί 
μόνο παιδιά 5—6 χρονώ, μπο 
ρεί να ριψοικιΥδυνέψει κανείς 
για να πει πως δεν πρώσφιεραν·, 
άμιθσα υπηρεσίιε; στον Εθνικό α 
γώνα.

Η προσφορά των αγωνιστών 
της Εθνικής Αντίστασης ήταν 
ανιδιοτελής, και την τιμό που 
θέλησε η, πολιτεία να τοιής δώ­
σει,, δεν τη,ν ζητιανεύουν, την 
δικαιούνίται. Γι αυιτό η· Πολιτεία 
τηρβπκι να πάει να τους ·βρεί και 
να τους απονείιμει τον έίταινο 
που αποφάσισε ύστερα οπό 40 
χρόνιια. Και όχι ο,ι αγωνιϊσίτιες 
να μποιβάλλονται σε ταλαιιπωρί 
ες και πολλές φορές σε ταπει 
νώισεις. Φθάνουν οι μέχρι σή 
μέρα δοκ·ιμιασέες. Χρέος στον 
καθένα; που ποθεί την ανιδιοτΒ1 
λή και ιστορικά αναγκιαία, ανα 
γνώιριισηι της ιδιότητας του εθνι 
κο!ύ αγωνιστή σ' όλους τους α­
πλούς ανθρώπους, να παλαέψει 
προς αυτή την κατεύθυνση.

Γ. Δ. Χριστάκης

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΣΤΟΝ «ΑΠΟΣΤΟΛΟ ΠΑΥΛΟ»

Με την ευκαιρία της έναρξης 
λειτουργίας του ΚΕΝΤΡΟΥ ΝΕ 
ΙΟΤΗΤΑΣ της ΧΕΗ. «Ο ΑΠΟ 
ΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» οργανώνε­
ται για τους νέους και τις νέ 
ες σήμερα Σάββατο 7 Απριλίου 
στις 7 το απόγευμα στο Κέ 
ντρο Νεότητας (κτίριο «Απο 
στόλου Παύλου» οδος Αμαλθεί 
ας και Κυρίλλου Λουκάρεως, 
πλησίον Αγιου Μήνα) βραδυα 
Ποίησης μέ θέμα: «ΚΩΣΤΗΣ 
ΠΑΛΑΜΑΣ, Ο ΕΘΝΙΚΟΣ ΜΑΣ 
ΒΑΡΔΟΣ». Θα μιλήσει και θα 
οπταίγγείλει η κ. ΒΕΑΤΡΙΚΗ 
Π Α Π ΑΔΑI AM Α ΝΤΟΠ ΟΥΛΟΥ 
Λογοτέχνις από την Αθήνα. Α 
Βραβείο απαγγελίας Μαρικας 
Κοτοπούλη. Μετά την εκδήλωση
θα γίνει 
μίας.

Επίσης 
λιου στις

μικρή

αύρ ι ο
7 το

δεξίωση γνωρι

Κυριακή 8 Αττρι 
απόγευμα η X.

ιΕ,Η. «ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ»
οργανώνει 
«ΒΡΑΔΥA 
ΠΟΙΗΣΗΣ», 
αποιγγείλει

στην αίθουσα της
ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΗΣ 

Θα μιλήσει και θα 
πάλι η κ ΒΕΑΤΡΙ

ΚΗ ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥ 
ΛΟΥ, Λογοτέχνις σπό την A 
βήνα. Είσοδος ελεύθερη. Και οι 
δυο εκδηλώσεις είναι ι.ολυ ενδι 
αφέρουσες.

R Ε Μ Ε Ζ Ζ Ο
SNACK BAR PUB

Στην παραλιακή Λεωφ. Λιμ. Χερσονήσου

Για τις δικές σας 

όμορφες στιγμές. 

• ΠΙΚΑΝΤΙΚΟΙ ΜΕΖΕΔΕΣ

ΕΞΩΤΙΚΑ ΚΟΚΤΕΓΛΣ

• ΜΑΓΕΥΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ.

Εγκαίνια, σήυεοα Σάββατο.

ΕΛ)ΚΟΣ ΠΙΣΤ. ΣΥΝ)ΣΜΟΣ 
ΑΝΩ Bl ANNOY

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Ελαιουργικός Πιστ. Συνε­

ταιρισμός Ανω Βιάννου για την 
ανέγερση μιας αποθήκης προϋ 
πολογισμου 3.500000 δραχμών 
καλει τους ενδιαφεροαενους ε­
ργολάβους να καταθέσουν προ 
σφορές στα Γραφεία ίου Συνε 
ταιρισμου το αργότερο μέχρι 
την 15η Απριλίου ε.ε.

Για περισισότερες πληροφορί 
ες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 

. να απευθύνονται στα Γραφεία 
του Σνν)σμου και από ώρα 8- 
1.30

Ανω Βιάννος 5)4)1984
Ο πρόεδρος

ΔΗΜΗΤΡ. Π ΛΑΝΤΖΟΥΝΑιΚΗΣ

ΠΑΣΧΑ
ΣΤΗ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ — ΡΟΥΜΑΝΙΑ
Ο Σύλλογος Βενιζελεΐου Νοσοκομείου, με το 

VAI TRAVEL οργανώνουν εκδρομή 
στη ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ — ΡΟΥΜΑΝΙΑ 

για ένα αξέχαστο ΠΑΣΧΑ.
Από 15)4)84 — 24)4)84

Πληροφορίες — Εγγραφές:

VAI TRAVEL
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου (Λιοντάρια) 

τηλ. 222044 — 243869 
(και 231931 κυρία Ε. Κουβίδου).

sun COMFORT TOURS 
ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΠΑΣΧΑ

2)

3)

ΚΕΡΚΥΡΑ από 18—24)4)84 Δρχ. 17.400 

ΚΥΠΡΟ από 20—30)4)84 Δρχ. 31.000 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ από 18—25)4)84, 

Δρχ. 24.500

Για ένα αξέχαστο ΠΑΣΧΑ

για σας και την παρέα σας

SUN COMFORT TOURS
ΠΑ. ΚαλλερΥών

Τηλ.: 241833-4 και
17

281504

MARKET DIANA
ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ — ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ

ΦΡΕΣΚΟ ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ ;

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ '
9 Απριλίου και ώρα 7 μ.μ. !

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

ΑΦΟΙ ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗ
Λ. Γεωργ· Παπανδρέου 23 — Τηλ. 233-940

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Δ.Σ. του Ιατρικού Συλ 

λόγου Ηρακλείου έλαβε γνώση 
του θανάτου του συναδέλφου

ΙΩΑΝΝ0Υ ΧΑΒΑΚΗ 
και αποφάσισε τα παρακτάω:

1 .—Να καταθέσει στέφανο 
στη σορο του.

2 .—Ν αποχαιρετήσει το νε
κρό ο Γεν. Γραμματέας του 
λόγου

3.— Να παρακολουθήσει 
εκφορά του λειψάνου του.

4.— Να δημοσίευσε! το

Συλ

την

ττα
ρον στον Τύπο.

Ο Πρόεδρος
ΓI ΑΝΝΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚίΗΣ
Ο Γεν. ΓοαιΨαατέας
ΜΑΝΟΛΗΣ ΔΕΤΟΡΑΚΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Ο πρόεδρος της Κοινότητας 
ΠΕΤΡΟΚΕΦΑΛΟΥ ΜΑΛ)ΖΙΟΥ 

Διακηρύπει ότι
Εκτίθεται σε τακτικό μειοδο 

τικό διαγωνισμό κατά τις δια 
τάξεις του Π.Δ. 28)1980 με ε 
νσφράγιστες προσφορές και με 
έκπτωση σε ακέραιες μονάδες ε 
πί ταις εκατό στις τιμές του 
τιμολογίου και του προϋπολογι 
σμου η. κατασκευή του· έργου 
«Αξιοποίηση αρδευτικής γεω 
τρησης» προϋπολογισμού δρχ 
2050000
Διστιθεμένη πίστωση 1000000 
δρχ. Ο διαγωνισμός θα γίνει 
στα γραφεία της ΤΥΔΚ Νομαρ 
χίας Ηρακλείου την 24 Απρι 
λίου του έτους 1984 ημέρα 
Τρίτη και ώρα 10 π.μ. λήξη 
υποβολής προσφορών 1 Ιπ.μ.

Δεκτοί στον διαγωνισμό ε­
ργολάβοι Δ.Ε. για έργα υδραυ 
λικά Α' τάξεως καθώς και ε 
ιμπειροτεχνες

Εγγύηση συμμετοχής δρχ 
100.000 σε εγγυητική επιστολή

Τροπτέζης ή Γραιμιμόττιο του 
μείου Παρακαταθηκών και

Πληροφορίες στο Γραφείο 
Κοινότητος Πετροκεφάλου

Τα
Δα

της
Mo-

λ,ζίιου και της ΤΥΔΚ Νομαρχί 
ας Ηρακλείου κατά τις εργάσι 

ΐμ,ες ημέρες και ώρες.
Ο πρόεδρος της κοινότητας 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΥΓΕΡΑΚΗΣ.

44 ; «

Τα τελευταία χρόνια οι εκθέσεις που διορνανώνουν τα διάφορο 
μουσεία του εξωτερικού και το αυξημένο ενδιαφέρον του κοινού 
δείχνουν ότι η αντίληψη απέναντι στην δαντέλλα και το φίνο κίν 
τημα έχει αλλάξει. Δεν θεωρούνται πια σαν ένα απλό εργόχειρο, 
αλλά κατατάσσονται στα αντικείμενα τέχνης χαρακτηριζόμενα α­
πό ύψηλή τεχνική. Στην Αίθουσα Τέχνης Ηρακλείου θα' διατίθεται 
δωρεάν ειπεξηνπματιικό έντυπο γύρω από την ιστορία της δαντέλ 
λας από την εμφάνισή της τον 15ο αιώναι στην Βενετία και την 
Φλάνδρα έως την τελευταία σοβαρή προσπάθεια αναβίωσής της 
τον 19ο αιώνα, με χαρακτηριστικά δείγματα των κυριοτέρων τεχνι 
κών, τόσο στην δαντέλλα με τη βελόνα, όσο και στην δαντέλλα με 
τ α κοπανέλλιια.

ΜΟΥΣΙΚΗ διάλεξη, με Θέμα την Ιστορία του; Ελληνικού τρα 
γουδιού και ομιλήτρια την κ. Μίνα Χατζηαποστόλου οργανώνει 
σήμερα στις 8 το βράδυ στην Βασιλική του Αγ. Μάρκου ο Δήμος 
Ηρακλείου. Στην διάρκεια της διάλεξης θα ακουστούν, από VIDEO 
οι γνωστότεροι Έλληνες τραγουδιστές όλων των εποχών.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ για τον Μπρεχτ διοργανώνει το Περιφερειακό 
θέατρο Κρήτης αύριο στις 8 το βράδυ στη Βασιλική Αγ. Μάρ 
κου. Ομιλητής θα είναι ο Πέτρος Μάρκαρης που θα αναφερθεί στα 
έργα του Μπριεχτ «ένας άνθρωπος», «Καλός στρατιώτης Σβέικ», 
«Μάνα κουράγιο», «Μικρό όργανο», «Ο Κύκλος με την κιμωλία», 
«Το Ρομάντζο της πεντάρας» κ.ά. Η εκδήλωση είναι εξαιρετικά κα 
τόλληλη για καθηγητές, φοιτητές και μαθητές των Γυμνασίων και 
Λυκείων.

ΔΕιΝ θα πραΥματοποιιηθΕΪ η προγραωματισθείσα, από το Πα 
νεπίστήιμιο Κρήτης για την Δευτέρα 9 Απριλίου, διάλεξη της κ. Α­
λκή Νέστορος - Κυριακίδου.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας αδελφή και θεία

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΡΟΥΜΠΑΔΑΚΗ
Ετών 72

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Σάββατο 7-4-84 και ώρα 4 μ.μ. 
εκ της οικίας μας Θεμιστοκλέους 48. Η νεκρώσιμη ακολουθία 
θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αν. Δημητρίου Κατσαμπά. Παριακαλού 
με τους συγγενείς και φιίλυος να παραστούν.
Τα αδέλφια: Αθανάσιος και Ελευθερία Γεωργαλή.
Τα ανήψια: Γεώργιος και Βάσω Πεωργιάδη, Ανδρέας και Μο 
ρωνία Γεωργαλή, Σταύρος και Δέσποινα Γιεωργαλή.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Απριλίου 1984 και ώρα 8,30 π.μ. τε­

λούμε εξάμηνο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΖΑΧΑΡΙΑ ΓΡΗΓ. ΖΗΔΙΑΝΑΚΗ
στον Ι.Ν. Αν. Γεωργίου Αγ. Παρασκιών. Και παρακαλούμε 
τους συγγενείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
Η σύζυγος: Σοφία Ζηδιανσκη.
Τα παιδιά: Γρηγόριος Ζηδιανάκης, Εμμανουήλ και Μαρία 
Ζηδιανάκη, Δημήτριος και Ειρήνη Ζηδιανάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Απριλίου 1984 στις 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο· του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΑΝΔΡΕΑ ΑΓΚΡΙΘΑΡΑΚΗ 
Συντ)χου Δικαστικού

τελούμε Αρχιερατικό μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγίου 
Κων)νου (Νεκροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παραστούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία Αγκριθαράικιη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Σπυριδούλα Διακουμάκη, Γεώργιος 
και Τζοβόνα Καλπαδάκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Μαρίκα Αγκριθαράκη, Γεωργία 
Δαλμά, Ελένη Αγκριθαράικη.
Τα εγγόνια, τα ανήωια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσψερθεί στο Ζαχ)στείο «ΚΡΙΤΖΑ».


